1R

BRI S | Hr YR o rOMF ik e E IR B X

OFEXR= (BHE+ [FERUWERK-HP)

#

v

RERREHEEHER)

H H &K m L

B 1 B 1
(%) (%)
BIERE 2 D1 BIFEE 2 D1
(%) (%)
BIFEE 2 0 2 (GF 6 5R:BfR)  IEWREEE FEMEER S5 E5E BIFEEE 2 D 2 (55 6 5BAR)  [ERRRE & PEMA R &2 H W 2 Bl

H H B i B IH H i B
A BN —T v () k(1) 5 %f A BN —T v () B (1) 5 *f
A BN —T v (1) HkEE(2) 10 *f A BN —T ) (1) HikgEx(2) 10 *f
A B —T v () HkE R (3) 20 St ANV —T I () B (3) 20 %f
AL —T v () kg (4) 30 St A BNV —T I () Bk (4) 30 %f
AL NV—T ) () JkExHE(5) 50 St A BNV —T I () B (5) 50 *f
A BN —T ) () kg x$5(6) 100 %t A BN —T I () Bk (6) 100 *f
A BN —T v (1) HRERE(T) 200 *f A BN —T ) (1) HikExEE(T) 200 *f
AN —T v (1) HExTE(8) 400 *f A BN —T ) (/) HikgEx$5(8) 400 *f
ANV —T v () B E(9) 600 %t A BN —T I () BRERE(9) 600 *t
AL NVA—T ) () BEExEE(10) 800 %f A BN —T v () kxR %(10) 800 %f
ARV —T ) () Bk (11) 1,000 %f A BN —T v () HksR (1) 1,000 %f
A BN —T v () SRS $R(12) 1,200 %t A BN —T ) () HiksExE(12) 1,200 *f
AN —T v (1) Bk E(13) 1,400 *f ANV —T ) () Bk E(13) 1,400 *f
A BNV —T ) () BkgERE(14) 1,600 *f A BN —T 0 () Bk H(14) 1,600 *t
A BN —T ) () Bk RE(15) 1,800 *f A BN —T N () Bk H(15) 1,800 *t
ALV —T ) () Bk (16) 2,000 %f A BN —T I () HikE T (16) 2,000 *f
AL —T v () RS (1T) 2,400 %t A BN —T ) () HEREQ7) 2,400 *f
A BN —T v (1) HiksxE(18) 3,000 %t A BN —T ) () HikxE(18) 3,000 *f
A BN —T ) () HkxEQ) 5 %f A A —T 0 (F) HR& (1) 5 *f
A BN —T I () B E(2) 10 *f A BN —T I (F) B E(2) 10 *t
AR NVA—T v () HkExHE(3) 20 St A B —T L () HI$(3) 20 *f
AL NV—T ) () JkgxHE(4) 30 St A B —T L () HikE(4) 30 *f
AL =T () ik (5) 50 %t A B —T L (F) HiksE(5) 50 *f
A BNV —T )0 (F) HkgExE6) 100 *f A BN —T ) (H) Hikgx450(6) 100 *f
A BN —T v () RS E(T) 200 *f A BN —T )0 (H) HikExEE(T) 200 *f
A BN —T I () B HE(8) 400 *f AN —T ) (W) HikEx5(8) 400 *t
AL NVA—T )0 () JkExHE(9) 600 %f A B —T L () Hk$(9) 600 %f
A BNV —T 0 (F) Bk RE(10) 800 %t ARV —T ) () JExE$(10) 800 *f
A BNV —T 0 () BkERE(11) 1,000 *f ARV —T ) () BExE(11) 1,000 *f
A BNV —T ) () Bk RE(12) 1,200 *f A BN —T ) () HExH(12) 1,200 *f
ANV —T ) (R) B 5 o) AB NI —T I (R) BIRER$(1) 5 St
ABNAr—T I (R) B E(2) 10 *f ABNIT—T I (R) BIkER5(2) 10 *t
ALV —T ) (K) HikgExH$(3) 20 Skt ABZ NV —T I (K) Hika$(3) 20 *f




A BN —T ) (R) HiksxT%(4) 30 A BN —T ) (R) HikEx$(4) 30
A BN —T v (K) HkEx$5(5) 50 A BN —T ) (R) HikEx$(5) 50
AL —T I (K) kg% $(6) 100 A XA —T ) (K) Hsx$5(6) 100
A B —T v (K) k&85 (7) 200 A BN —T I (K) HkE$(T) 200
ARV —T ) (K) HikExHE(8) 400 A BN —T N (R) HikEx$5(8) 400
ARV —T ) (K) Hiksx$(9) 600 A BN —T I (K) HikEx$5(9) 600
ARV —T IV (N e KBRS ek 3,000 ANV —T ) () e KRB kK 3,000
AN —T ) () e KRB 1,200 A BN —T ) (F) B RIS R 1,200
ARV —T ) (R) e KRB 600 AZNVT—T ) (K) Fe RS xH 600
AN — 7 L BIRS L3(1) 8 IR — 7 VRS 0EQD) 8
ARG — 7 A& U F(2) 16 AR — 7 VARG % (2) 16
AR — 7 VIR 0 55(3) 24 AR — 7 OV HIR& 0 25(3) 24
AR — 7 V& D55 (4) 32 IR — 7 IV Hik& D 35(4) 32
AR — 7 VA& 0% (5) 40 IR A — 7 k& E(5) 40
MRS — 7 VA& L E(6) 60 MRS — 7 A& L% (6) 60
MRS — 7 VARG D E(T) 80 MRS — 7 AR 5 (7) 80
MRS — 7 ARG D E(8) 100 IR — 7 Bk L3 (8) 100
AR — 7 V& 0 55(9) 120 IR — 7 VB 0 25(9) 120
I — 7 NV HR& 0 55(10) 160 AR — 7 VS 0 %(10) 160
IR — 7 VHR& D F(11) 200 AR — 7 VS L% (11) 200
MR — 7 V& 0 3(12) 300 AR — 7 A 0 E(12) 300
ISR — 7 VAR D E(13) 400 IR A — 7 AR D E(13) 400
ISR — 7 VAR D E(14) 500 AR Ar— 7 VAR H(14) 500
IR A — 7 RO H(15) 600 IR A— 7 RO H(15) 600
AR A — 7 VIR0 3 (16) 800 NGRS — 7 VIR 5 (16) 800
MR — 7 VR D 3(17) 1,000 MRS — 7 AR 0 E(1T) 1,000
TN R BT 0.035 TN R BB AT 0.035
B AR IR T 0 = 0.026 SRS 0.026
IR T DR 4 DRI T DL 4
ENTIYREE S FoNEIF TS 31.25 ENTTYREE S S NEIF TS 31.25
ABNAT—T I (N e KA L IR 2 A BN —T ) () Fe RARE R 2
A B NAr—T I () e RAG L R 4 A BN —T ) (F) B RAR D FERE 4
ABZNV—T ) (K) I RAG LR 7 A BN —T I (K) fe RAGE B 7
AN —T ) () I RSk (2R 400 A BN —T ) UN) R (42 400
ANV —T ) () Fe KBRSk (28 400 A BN —T v () KRB (4 400
A B NIr—T N (K) B REM S (22 200 ARV —T ) (R) KRB (42 200
NGRS — 7 Ve KRS 2K 1,000 AR — 7 Ve KRS DK 1,000
AR — T Ve RIS OB (ZR2E) 200 IR — 7 e KBS DB (2R28) 200
A A —T 0 () Q) 11 ABNAr—T I () Q) 11
A A —T I (N £&(2) 11 ABNIr—T I () £(2) 11
A BN =T () £(3) 12 A BN —T I () £(3) 12
AR NI —T I () £2(4) 14 A BN —T I () £R(4) 14
AR NIr—T I () £&(5) 16 AE NI —T I (N £(5) 16
AR NIr—T I (1) £2(6) 19 A BN —T 0 (UN) £2(6) 19
AR NIr—T N () £B&(T) 23 AE NI —T I (VN £2(T) 23
AR NI—T I () £R(8) 30 A BN —T I (V) £E(8) 30
ABNA—T I () £R(9) 35 AL NI —T I (UN) £2(9) 35
A B NIr—T ) (/] £2(10) 39 A BN —T I () £2(10) 39
A BN —T I () £22(11) 43 A AN —T () £211) 43
AB N —T I () £2(12) 47 AE NI —T I () £2(12) 47
AB A —T I () £2(13) 50 AH NI —T I (VN £2(13) 50




A I =70 (h) #&Q14) 53 mm | || AZN =T ) #Q4) 53 mm
ALV —T ) () £(15) 56 mm | || AZNVT—T L () £(15) 56 mm
ALV =T (1) F(16) 59 mm | || AZT—T L () &(16) 59 mm
AB N —T 0 (b)) QAT 63 mm | || AZVT =70 (b)) #AT) 63 mm
AB NI —T v () £(18) 70 mm AB NI =T () #(18) 70 mm
AENG =T (F) £Q1) 13 mm | || AZAT—=T70 (h) #QO) 13 mm
XA NI —T 0 () (2 14 mm | || AFVT—TN () #Q) 14 mm
A BN —T L () £(3) 16 mm A BNV —T L () £&(3) 16 mm
A BN —T L () £(4) 18 mm AR NVA—T L () £&(4) 18 mm
AR —T L () £4(5) 21 mm A BN —T L () £&(B) 21 mm
ABN =T () £(6) 28 mm | || AZVT =T () #(6) 28 mm
AR —T ) () &) 33 mm A B —T ) () £2(7) 33 mm
X —T L () £&(8) 44 mm AEN =T (1) £&(8) 44 mm
A BN —T L () £(9) 53 mm A BN —T L () £(9) 53 mm
AL —T v () £(10) 60 mm | || AZVT—T7 (1) £310) 60 mm
AL —T v () (1) 67 mm | || A2V —7L (1) #3011 67 mm
RAE LA —T L () £22(12) 70 mm AL Ar—T v () £2(12) 70 mm
A BN —T ) (R) £Q) 14 mm A BN —T I (R) Q) 14 mm
ALV —T ) (K) &Q) 18 mm | || AZAVT =T (K) &) 18 mm
ALV —T ) (K) BB 23 mm | || AZVT =T (K) &EG) 23 mm
ABNG—T N (K) &4 27 mm | || AZVT =T (K) %@ 27 mm
A B NAr—T L (R) £(5) 34 mm ABNI—T I (R) B((5) 34 mm
AH NI —T L (K) 1(6) 38 mm AL NI =T (K) %(6) 38 mm
XA NI—T N (K) &) 43 mm | || AZVT =T (K) £ 43 mm
ALV —T ) (K) &®) 59 mm | || AZVT—T L (K) 5B 59 mm
ABN—T I (K) $2(9) 70 mm | || AZAT =T (K) £9) 70 mm
MAZRIT 7 A ™ —7 V(1) 11 mm IMAFRIET 7 A ™ —T (1) 11 mm
IMNRIET 7 A 3 —T LE(2) 11 mm IMAFRINT 7 A X —T NV (2) 11 mm
IMAZRIT 7 A ™ r—T )LAE(3) 11 mm IMASRI T 7 A 2N —T7 AE(3) 11 mm
AT 7 A /7 — 7 ) 11 mm | | [ IARIET 7 A /5 r =7 V@ 11 mm
MAFZRIT 7 A ™ r—T )VEE(5) 11 mm MAZIT 7 A 8 —T VEE(5) 11 mm
MARIT 7 A 3 —7 )L12(6) 11 mm IMAFRIET 7 A 3 —T L5 (6) 11 mm
IMARIT 7 A ™ —T VAR(T) 13 mm AR 7 A X —T VE(T) 13 mm
MAFHT 7 A~ — T VE®) 13 mm | || MARAT 7 A 37— T LEEB) 13 mm
IMAFRIET 7 A 3 —T )LE(9) 15 mm MMARIET 7 A 73 —T VE(9) 15 mm
AR T 7 A 23— 7 L£2(10) 15 mm MAZRIE T 7 A N —7 L4(10) 15 mm
IMASRIE T 7 A 2N —T7 L£2(11) 17 mm MARIE T 7 A N —T (1) 17 mm
MMAFRIET 7 A 3 —T V1R (12) 19 mm MMAFRIET 7 A 3 —T VR (12) 19 mm
IMNRIET 7 A 3 —T LR(13) 19 mm IMARIET 7 A 3 —T LF(13) 19 mm
IMNRIET 7 A 3 —T L 2(14) 23 mm MR 7 A 3 —T VEE(14) 23 mm
AR T 7 A N or—T LA(15) 23 mm MAZRIET 7 A 0 —T L(15) 23 mm
IMASRIE T 7 A 23— 7 )L£2(16) 23 mm MARIE T 7 A N —7 )L1(16) 23 mm
MMAFRIET 7 A 3 —T VER(T) 30 mm IMAFRIET 7 A 3 —T VER(AT) 30 mm
A 2 F =4 TEREGQ) 27 mm | || A>T TEEEEA) 27 mm
A T TEROEMR)(2) 36 mm A =3 TROMD(Q) 36 mm
A V=3 TROEME)(3) 47 mm A T3 TROEMR)(3) 47 mm
A =3 TR () 56 mm A =3 TRV (4) 56 mm
A > F =3 TERAEE)Q) 14 mm | || A>T TEEE)Q) 14 mm
A 2 F =3 TEME)Q) 23 mm | || A ¥ F = TRAE(Q) 23 mm
A T —r TR (B) 32 mm A L F =3 TERAE)(3) 32 mm
A 2 F =3 TERHE)@) 40 mm | || A ¥ TRVE) () 40 mm




A F = FREEXR)Q)

A F = FREEXR)Q)

42 mm 42 mm
A T3 TR(ZE X)) 33 mm A T =R TR(EER)() 33 mm
A P = TR ER)(3) 22 mm A V= TRR(ZE X 1R)(3) 22 mm
A = TEREEER)) 13 mm A vF =g TREEEE)@) 13 mm
TIE K H T2 0 KB B 15 ES TIE K H T2 0 KB B 15 %
5 i PR A R I A RS #R R (R IAR 512 Ej &M R RN A 2 18 e RN "R B RIS 512 [EIf
5 1 PRI A S 1 A RN ARG B P B B 23 [EfS B a3 R N A R 1 e RN A e B R B 23 [EES
2R e B M A 2 1 e KU v il A & L B R A 3 [Ef 2B i e A 2 1 e RN il A & L B[R 3 [Ef
X R PRI N S S 7 0 B 4 i R PRI AN S S 7 0 LK 4 L
2 i PR A 1 U B e K e 7 k m & R PRI Y 25 E DA B e KR 7 k m
5 i PR A R I R 1 f N E R 400 Ej M e RN A 2 [ 1 e N [T R 400 [EIf
R PRI A R I U R 0.965 — R RN A U R 0.965 —
X RRIEIRR T 2 0.116 — HRELRR T 28 0.116 —
B R T 0 OB 2 i B AR T OB 2 L
SlA e VB E A IR AR -0.000000 — FlA B VR E R IR -0.000000 —

7 7
FiA B VECE E R IR ER R 0.0319 — 5IA ENVEGR E - RAREL 0.0319 —
FiA B VE L E R E SR 0 — 7 1A e VR EE 0 —
2 B M R T ~ 1N A AR T P A 106 S AR 5,000,000 M 2B B U A 1~ N3 A AR T P A 106 S AR 5,000,000 M
T RRE IRIE R 147,052 k m X BRIE R 141,526 k m
HIRIRE AL R 38 k m HIRIRE AL R 38 k m
E IR 1,115 km AR AL RV & 998 k m
FEHAR v 7 ARILR 7,123 k m TEHA > 7 ARIER 6,926 km
BoAR B TR IRE B FH = 0.02275 — AR BRI 6 F = 0.02275 —
B AR FE AR 3G [R) T 0.10725 — B A AR 3 (R  H 0.10725 —
BOARIE AR » 7 A 3 0 — BOARE A » 7 A 0 —
B RERGT VX VIEE Y — B A MR 10 — RS T VA OVIRIE Y — B AR 10 —
e X A —% (T ) a7 &G 1 — B X A —% (7 ) a7 EG) 1 —
Wi X T A —42 (RET VX ViBE—ER) 1 — REfl N7 A —4 (BT VX2 Vg —E X) 1 —
eI /N7 A—% (PHS) 1 — el /X7 A—4% (PHS) 1 —
MESE TR (7 v 7 &) 0.7 — s TR (7 v 7 Eq) 0.7 —
MESE TR (AT VX VlEMY—E R) 0.7 — MESE T3 (AT VX ViBEMEY— B R) 0.7 —
FESE T (PHS) 0.7 — BESE T (PHS) 0.7 —
TN A MR e AN [BIRR AL 96,500 [EIE TN A MR e RUAR (RIS 96,500 [Ef
TN AZ Mk P R AUV PR f B IR IV 53,600 BHE TN AL A8 B I AL S B IR I 53,600 BHE
TN B AZ b e KAV i S B R K 800,000 BHCA TN A Fie R AV e B R 3K 800,000 BHCA
TN AZ HAREAR I /X 2 1.5M 1.5M or 2M TN AZ AR IR /X 2 1.5M 1.5M or 2M
U r B 0555 240 EEE) N YRR "¢ 240 xR
H R DX R A BT D) [R5 0.5 — HR R DX AR A BB U (B R i R 0.5 —
55X Y > 7 otk 2 5 BRI Y v 7 sk 2 5
155 FH kAR S 72 0 e KU 7 38K 511 V7 ,/STP 155 A kA HARE Y 7= 0 e KR Y > 7 3% 511 Vo7 ,/STP
1575 AT R S 7= 0 JE D ) T 3% 8 U2,/ STPx 15 77 F AR A MR R 4 7= D JE D U v 7 8K 8 yr2r,/STPx
15 75 F FR AR A HEE X 72 0 ALERAE K 64,386 558 STP & F TR AR XY 72 0 JLBRAE K 64,386 EE/STP
N AZ R Jry ek i BRI A 24 18 ) B 10,000 B NN ASHARE TRy i i PR I A 25 il 10,000 [EIES
[ — BN R4 X380 Y 7 0 T A e e A 22 18 L e R IR AR 10,000 Ef [ — BN R4 X382 7 0 FE Al e e A 22 18 L e R R 10,000 [EIfS
TEamm R TEE () BRI AR 2,900 B} T I AL E () R RN ERR 2,900 By
HEamm PRI TEE () BRI IR 2,900 [ml#R A TEamm R TEE () BRI RIFREL 2,900 B}
R amm PRI TR E () R R R 0 Ej Eamn R E () R R R 0 [EIf
B 6 MR AR (1K) 96 [AIfR, 6 M/ R B 6 M/ ZUA RS () 96 [[l#R, 6 M/ A
B 6 M/ ZIUARIHREL (B A & L) 48 [Bl#R 6 M/ A B 6 M ZIFEREL (B A 2 V) 48 [} 6 M/ A
B 6 M/ SRR RIFREL (Fdt) 4 [mIfE, 6 M/ A B 6 M/ S ZUARIFEL (Fdn) 4 [E#%, 6 M/




A D LBIE— B A 6 M S A LR A 48 [EIH, 6 M/ A WAT VA LEEY — B R 6 M SR AL 48 Al 6 M/ XA
7y 7GR — 1 SZEM TV R KRY v v 7 Rl 12 Va=Ys Y& gy 7 HEREE — 1 SZM -V RKRT vy 7 4B 12 VA=A
7 vy JGIEE — 1 GEEARZEY -0 g K7 v v 7 5Bk 144 ra sy 78R sy 7 HEHEE — 1 GHEEAZEN -V KT vy 7 3Rl 144 VAL e
7 vy 7GR — 1 SBRE R (EIBIURNTEE L E ) 0.8 — 7 a7 fHaIEE — 1 S5 W@K(L%W”ﬂﬁaﬁﬁ) 0.8 —
A= 71#@#3%%— 1 GRS HEER [ ) 0.8 — 7 vy 7 HEEEE — 1 GARIUE R (A WG E 7)) 0.8 —
7 vy 7 HEGEEE — 1 GERIUE R (kA farka & Jq) 0.8 — 7 vy 7 FEIEE — 1 GERIUE R (PR Bk & ) 0.8 —
[ s DS T L PR (52M) 30 k m P s 2 E S BEEE (52M) 30 k m
] AR A 2 E R (156M) 30 k m o ] AR RS 2L E S BREE (156M) 30 km
Hh [ AR D T S B (600M) 30 k m Hr ] FR AR R R 2 i A R (600M) 30 k m
b ] PG D S BREE (2.4G) 30 k m o i R D A 1 L R (2.4G) 30 k m
TNAFE R B B S AR ESEE SR SMAlA > & 7 = — R E R KEE 6 IF/f IMAZE BN E S A G R IMA A v & 7« — ZEE R 6 IF /&
K A

INAE R EE /S A S E R IMAA 2 7 = — R HEE ORI 16| sys (RSBM—F) /I1F N BN E S AL E RS A 2 7 = — 2 A5 i KX 16| sys (RSBM—F) /1F
KUY AT LK KL AT L

NG A [ 1 /S AR LIS B A o X 7 = — R E Y 72 ) i A 1,792 mlfR 1 F INAE B E TR ABEIEE A H 7 = — AHEE Y- Bk 1,792 ml#, 1 F
NS KU B

NN R0 E S AR IEIEE RN A v & 7 o — R e KA # 2 IF /& IMAFE 2 E S AMREIEE RN A VX 7 = — AAEE e K 2 IF /&
% %

A B S AMEIEIEB RN A v X 7 = — A KU 8 sys (A/1/L) /1F IMATE R E S AR IEE RNA o Z 7 = — A TEE e KRINE 8 sys (AJ1/L) /1F
VAT L VAT LK

IAE R EEE AN AGEEERET VX VEfEr—E A - B 16 sy s /iEE IOAE R S AREEERE T VX VEE—E A - B 16 sy s HE
R E e RIS AT DK FREEE R KINA VAT B

IANE R AEEE AN AMREEEREGT 2 Vil — e X - B 4 WLE B IMAFE RALEE S AR B AT VX2 VEE—E X - A 4 e/ A
(SR ENY % TR 1 e R R

INAE F A EE S AL E 1 VAT DY - D RET 2 Z L 60 [Ep IMAE B E /S 2R EIEE 1 Y AT DS 0 RET VX L 60 [EIfR
59— B R R RS 5V — B R R R IR

INAE Z A E /S 2R EEE 1 3 2T L2 7 0 (R SH B R K 96 [Ef IMAFE R E E S AL E 1 2 AT L0572 0 KB e K 96 Ef
IR [T AL NG NEIS s

MG A /S AR LI E 1V AT L0720 ml B AR R K 48 [Ep IMAZE B EE NS AGREEE 12 AT 524720 @R s R K 48 [EIfR
e BT e B

H AT S e U R [T B 104,000 64k F ¥ RN,/ L= k HH AT H e U [T B 104,000 64k Fr ),/ 2= |k
HH R SR B s R AL EL i B T 53,600 BHE ‘==v k HH PR AZ PR Fe R AL f B I 53,600 BHE, /==v k
HH i AZ AL i R AL B BRI 800,000 BHCA ==y k HP A2 AL i R AL B B IR P 800,000 BHCA ==y h
H R RS AR G X 2 8M 1.5M or 8M HH R AZ LA /X 2 8SM 1.5M or 8M
HH i S FE A R A 0.035 k m Hh i SR FE A B 0.035 k m
kR Y 72 0 e K — 7V SREk 2 =7 VB HERAE Y 72 0 Il K — T VR 2 r—T IR B
F v F ) EEAL (1.5M) 24 — F v 2 EEAL (1.5M) 24 —
F v Y EHAL (2 M) 30 — F v 2 A EHAL (2M) 30 —
Ty 28 FEAL (6 M) 96 — F ¥ x8) EHAL (6 M) 96 —
F v 2 Y) EHAL (8 M) 120 — F v 2 Y] EHAL (8 M) 120 —
F v 2] EEAL (52M) 672 — F v 2 A EEAL (52M) 672 —
I 52M S 2% (156M) 3 — | | [ 52M s 2 H (156M) 3 -
A 52M/ <25 (600M) 12 I 52M/ S 2% (600M) 12

IV 52M/RX 2% (2.4G) 48 — IVZS 52MS 238 (2.4G) 48 —
A BT 2— AN =0 A T = AF (1.5M) 4 HW,/1F AVHET 2= AN g T = AF (1.5M) 4 HW,/1F
AU BT 2—RE T A7 =A% (6 M) 2 HW,/I1F A AT 2 =AU A T =5 (6 M) 2 HW, 1 F
AHET2—AE T A T A% (2M) 8 HW,/1F A BT 2—AB DA T A8 (2M) 8 HW,/1F
A BT 2—AB 70 T =A% (8M) 2 HW,/1F A BT —AYBT=D AT 245 (8M) 2 HW,/1F
2=y MY RS X T 2 — 28 (S EAHUERE 52M) 3 SAFNS 2=y 2=y MY RS X T 2 — 28 (S EEHUERE 52M) 3 AT N 2=y
2=y NYEYREA v F T = — 28 (B EEHIEE 156M) 1 VAT N/ =y b o=y FYEYRBEA v F T 2 — 28 (L EEHEE 156M) 1 VAT A 2=y bk




o=y BV R o F T = — A (5 R s 4 VAT A=y b 2=y MM A X T o — AR (5 R e 4 VAT L/ 2= k
156M) 156M)

2=y MYV REA U F T 2 — 2 (S PR s e 1 VAT L/ 2= k o=y MYV FEA U F T = — A (A R s 1 VAT LS 2=y b
600M) 600M)

2=y NS0 FRIA VX T o— AR (5B S s 1 VAT A=k 2=y MM A VX T = — AR (5 R e 1 VAT L/ 2=k
2.4G) 2.4G)

JaAaxy MEET =y N4 52M/NREL 18 B2M/XA /=~ k JuaRaxy MMEETL= Y N2 52M/ IR 18 B2M/RA /=~ k
JaAazxy MNEEEARIEY - o= ME (1 4244%K) 1 2= kB JmaAaxy NEEEARZEY - 2= M (1 Z28RK) 1 2= k4
JyaAaRy MNEEEARIEY -0 o=y MY (EEZRERK) 2 2= kB JnaAazy NEERARIEY - 2= N (BEEAERRD) 2 2= k4
7 a A axy MNMEEPHRAEY -0 ARG 4 FEARDR B R 7 aAaxy NEEBHRAEY -0 ARG 4 FEARBE  Hefoe 8
U a ATz NEE RIS 2 [ 7 a Rz R R KA 2 £
saAaxy MNEEa =y MY DEERY V78K 6 JIF/z2=>yk JaAaxy NEEIL =y NETZDEERY V7 6 JIF/2=>yk
7 aAaxy NEETUEBRIREL 2 JIF/z2=vF 7 aAaxy NEETUEBRIREL 2 JIF /z2=vFk
s RAaXy NEBEBAAL v Fa=my Y OHERY A R 16 JIF/SSWUnit JmaAaXy NEEAL v T2y NYTZOHERY T A H 16 JIF/SSWUni t
7 — A 7z — A

720 B (ERCRRR) 150,000 Vs RN 70 IR E (ERRARER) 150,000 Y
BT 0 DR O — 7 VAR R) 2,000 W s BT 0 DR O — 7 VAR R) 2,000 WS
BEMT- 0 D Ot — 7 VAN 1) 128 Dok 2R ZEM T D O — 7 VR ER N 1) 128 DR R
270 DR Ot — 7 VSR N 2) 256 DR BR B 7= 0 D O — 7 VRSN 2) 256 DoRR B
ZEAT- 0 DR Ok — 7 Vo 4E ) 389 DR R ZELT- ) RS O — 7 vk de ) 389 DR BR
2R -0 Bk (BERERINAEEE N 1 =S a7 5% (FEafmMRINAZEE /) 1 B,/ R
R 7 0 5% (BRRRRIAEEEE R) 0.5 ./ R0 Bk (BREERINA SR K) 0.5 B,/ R
BT 0 Af (PRI R S E 52M) 30 =S ZRM 7= 0 B (B AR RS 52M) 30 S
BT 0 ad (PRI R A E 156M) 16 =S ZR 7= A8 (PR A2 E 156M) 16 VS
2R T Bk (R E 600M) 8 B/ e 2270 Bk (RS E 600M) 8 =V
ZEYT- 0 Bt (PR PR SR 2.4G) 4 =S ZEYT- ) B (PR MRS E 2.4G) 4 B,/ R
BRI ) = N (BRI E) 5 2=y K /5 BRI o= N (B EAHIER) 5 = k5
BRI o= N (End s TR SR 156M) 2 2=y k5 ZEM -0 2= ME (EEKmE TR E 156M) 2 2=y k58
BEMT- ) o= N (EnE K TR DS E 600M) 3 2= /B 2R T ) o= M (EEE S TPk o E 600M) 3 2= kB4
ZEMT- ) = M (FBEES PR RS E 2.4G) 1 = kB ZEMT- ) o= M (B PRE RS E 2.4G) 1 2=y kB8
ZEMT- ) 2= M (IR AR E 600M) 4 = kB ZEAT- ) 2= N (IR AREEEE 600M) 4 2= k4
BRI 2=y M (IR AREEEE 2.4G) 2 2= /B BRI 2= N (IR AMBEEEE 2.4G) 2 2=y /4
AR T 1) 52MA X T =— AR (s PR R D E 156M) 24 52M 1 F /%% ZEMT= 1) BIMA v H T = — AR (R MR 2 S E 156 M) 24 52M 1 F /%%
BEMT- 1) BAMA VA 7 = — A K (A AR R 1262 1 600M) 36 52M 1 F /%2 BEM 7= 1) BIMA v H T = — AKL (i R R 25 25 600M) 36 52M 1 F /%2
BEMT- 1) 5IMA B 7 = — 2 (R Pk m s & 2.4G) 48 52M 1 F /%2 ZEM 7= 1) 52MA X 7 =— AR (i PR e & 2.4G) 48 52M 1 F /%2
ZEMT- ) B2MA 2 T = — A (IEtH AMriELEE 2.4G) 12 52M 1 F /%8 AT 1) BAMA X T = — AE (A IEFR AGIEERE 2.4G) 12 59M 1 F /%8
JAEIA 2 7 =2 — 27 0 R (S EAHEEE 52M) 4 DT F JAEA B2 7 = — 270 DR (ZEAHEEE 52M) 4 DT F
JRA VB 7 2— 2870 R (S EAHIEE 156M) 4 DR/ 1T F JREA VB 7 2 — A7 0 R (S EAHIEE 156M) 4 R/ 1 F
JREA B2 7 2= 2SO (Bl PRk S 156 4 DT F JAEA 27 == A DR (B M 5 [ 156 4 DR TR
M) M)

A v 5 7 = — 2T D (B R R E 600 4 DT F JRRA v B 7 = — 2470 D (Bl RS 600 4 DR/ 1 F
M) M)

A 2 7 2= 28720 DE (FEEE PR e RS E 2.4 4 DT F JREA v Z T7 2— 2SR (&R TR s R 2.4 4 DR TR
G) G)

2= N4 (EERMRIUETEE /) 4 DR = b =y MY DR (R E RN LR 4 Dt/ = b
= M7 0O (FEiEE RN 2EE K) 4 DR = b =y MYV LR (EiEERIAZEE R) 4 DR L= k
SR R PRI RS Y 7 0 DR 4 DR & BRI 2 18 XA R RIS Y 7 0 DR 4 DFR & R R BRI 2
FIRRS 7= 0 DS (OF MR ET U X ViBlE Y — B R) 2 DR TR [EIRRYS 7 0 O (B MR G T U2 VB —E R) 2 DR T
[FIRR Y 72 0O (EndDE S HRR) 2 DR TR [EIRR Y 7 0 O (R B TR 2 DR T
JRA 2 7 = — 287 0 O (I AR A EEE 600M) 4 DT F JAREA > B 7 = — 2T 0 R (I A s 263 600M) 4 DR T F
JREA B 7 = — 2T ) R (IR A GRS 2.4G) 4 DT F JREA V2 7 2 — AT 0 R (0 IBET AR 2.4G) 4 DR T F




F= B (AR A 2R 0.965 — T A AR AR A 2R 0.965 —
e — 7V AR AR 2R 0.965 — e — 7 VR AR N 45 2R 0.965 —
B 2 R LS g [P R A =R 0.965 — B 2t R LS A [ R A =R 0.965 —
TG AZ AR BT RR I R 5 0.965 — AT AZ B R RRIN 25 5 0.965 —
P A PRI A S B AR AR 8 — P A R I A S E AR AR 8 —
(RIRIEE U = 0.8 — (RSB N 3 0.8 —
fidEE AR (ATM%., ADSLHHEI P) 1 — frtdEE A AEE (ATM%A, ADS LI P) 1 —
fEREdEE I LR ChHhii I P) 0 — fadEE LR Ot 1 P) 0 —
AR AS RS I BRI 78 38 5 B AR M4 [ 52M /X A BT 0.8 — AR AS A I BRI 8 58 2 S S [ 52M X A BT 0.8 —
Hk A AR ZRIN S SR Y A T W EENL (156M) 0.8 — FAk A ARSI ZRIN S 2R S A T N EE (156M) 0.8 —
HRARAS BRI BRI 25 3R o AT L HL (600M) 0.8 — HRHEAS BRI 2RI R 38 o A7 A HL (600M) 0.8 —
kA BRI RIS SR S 2 T L HAL (2.4G) 0.8 — HAE AT BRI AR AR SR Y AT W HAL (2.4G) 0.8 —
Hp ) R R D 2 S SN R 3R (52M) 0.8 — W AR R A E AR R (52M) 0.8 —
M AR S E AN R (156M) 0.8 — o AR RS S E AR R (156M) 0.8 —
H ] AR DS E RN A (600M) 0.8 — ] AR R DS 2R E BRI A 2 (600M) 0.8 —
H AR DS E R R (2.4G) 0.8 — H I ARME DS E R UR R (2.4G) 0.8 —
kRO — 7 VR DS (D) 8 i Hk R — 7 L ES DB (L) 8 i
kR A — 7 LB D E(2) 16 i HkR G — 7 L ES D E(2) 16 i
H kSR A — 7 VR D E(3) 24 i kSR A — 7 LR D E(3) 24 L
WK SR — 7 VRS D S (4) 32 i KSR A — 7 LR D B (4) 32 L
Hk R A — 7 VR DB (B) 40 i S R I ) Y () 40 L
kR G — 7 LIS 0 3(6) 60 i Hk R — 7 VRS 5(6) 60 L
kR r— 7 LIS R (T) 80 i HE R — T VRS DS (T) 80 L
kR G A — 7 L EIS DB (8) 100 i HiksR G A — 7 L EAS D E(8) 100 i
kR — 7 VIR ER(9) 120 i KSR A — 7 LR D E(9) 120 L
Hk RS Ar— 7 L& 0 25(10) 160 i Hk R — 7 L RS0 $2(10) 160 L
Hk R G — 7 L& 05 (11) 200 i Hk R — 7 LR DR (1) 200 L
HkR L — 7 VB 0 5(12) 300 i Wk SR G — T VRS 05 (12) 300 i
H SR T DB 4 i kR T LR R 4 i
Y JEC P P R A 308 2 1 o K Ok I 130 k m Y JES P T P P 308 20 1 o K I 130 k m
Tk JEC FH PP R HP A 08 2 [ I DB 8 i T JES FH R HP A 05 [ I DB 8 i
A AR A — T VR DR 8 i B RS — 7 VRS DR 8 L
A R — T VR RIS R R 8 i A R A — 7 Ve KBRS DR 8 L
MRS o — T VI KRS DR 100 i A AR A — 7 U e KBRS DR 100 i
$HE HRA O A — 7 VLR O (1) 16 i $HE FRAE N A — 7 L HELRS O (1) 16 i
P A — 7 VIR DR SR (2) 24 O $E PR A — 7 LR DR (2) 24 L
P A — 7 VIR R DR SR () 32 i 4 LR A — 7 VIR RS DR SR (3) 32 L
$E FPE O A — 7 L R DR S (4) 40 i 4 S A — 7 LS DR B (4) 40 i
I RO A — 7 LR DR S (B) 60 i 4 PR A — 7 L LR DR S (B) 60 L
A KO A — 7 LR DR S (6) 80 i 4 HRE O A — 7 L LR DR 3 (6) 80 L
$HE HFA A — 7 VLR O (T) 100 i $HE FRAE N A — 7 L HLRS O (7) 100 i
EEFRERRE R E L = > P Y7 D HRRIUE 5 2 M/ S 2%k 1 52M/RZ /2=y k EEFRR R E L = > P Y720 ERKINE 5 2 M/ S 25 1 52M/RAS 2= k
BRI o= M (EEFRRIRR U ) 4 = kB ZEMT- ) o= N (BRI ) 4 2=y kR
MR EZEEE L=y P Y70 RRINAE S5 2 M/S A% 1 52MRR/ =y |k M ZEEEL =y PYT 0 RRINE S 2 M/S A% 1 52M/XR /2= hk
BRMT- ) = N (AR (S HE ) 5 = k4 ZEMT- ) = N (R[5 HE ) 5 2= k4
7y 7 G EEE — 1 SARINERE (R EMR) 0.8 — 7y 7 G EEE — 1 SZRINAR (BERREME) 0.8 —
N— NHB =0T T T 3 & N— S0 T T 3 &l
BRT T K 12 1 BRT T T HEK 12 &l
HHE R e KBRS DK 300 i HH R R B R R DR B 300 L
IRAEUUAR R B IR PR ER (BRI &) 1 — IRAEINAR IR MR8 (R UR S5 E) 1 —
IRAEUUR R B IR N ERE OG22 k) 1 — IRAEUNAR R IR MRS O AT A k) 1 —




Y IEC ) H TR PR DS i e KBRS IR o A 7 3K 4 AT A VB R PR D S i i KRR IR A 7 3k 4 AT A
VR JEE FH PR R PR S s 2 B A IR A 7 MK 4 AT A T I A DA E SIS A T 28K 4 AT A
N T v RN Y T2 0 B KEEGE AT RERIRREL 149 Bl#g,/ kT ARH kT R Y T 0 B KB AT RERTRR AL 149 EIfE T ARH
IRF oy 55 2 e HERe AE B 2R 2 72 0 e RIUAR [EIR AR 298 s RE ) B2 et S 48 Y 7o 0 I KU [RI#R AR 298 E} Y
R EZEIEE I Y 72 0 e RINR [A] 8R4 298 [El#%, 48 B2 AR TR E ALY 12 1) S RN B 298 B S
INAFE AR e RIS REA 7 7 = — 2 54 — IMAFE AN I REEE PRk A 7 7 = — 2 54 —
HRE A BARE ie REERL Pk A & 7 = — 2% 165 — HRRAS R B R FE kA v 2 7 = — R 165 —
T 1o P LN S 1 BT TR 28 A T o P LN S 1 B FR 28 A
B 2 R L v AT R e e U R [T 2,560 Ej T 2ot R L[S S ALV 7 e AU 2 [ R A 2,560 [Ef
H 2o PR S 7 A 1 BE A i A 4.68 nf H o PR U S A T B A i 4.68 m
P a1 R LS 7 1 AT T 4.68 nf P ot R LS 1 LA T 4.68 m
T o o L[S 7% S 1 LAV, T o e AU 7 [ R 2,560 [EfS P o o LS 7% S ALV, T o e AU % [ R A 2,560 [EES
TN A Mk B A BB it 44 A TN AZ MR FE A BRIt 44 A
SN AZ AR BR IR L FR 17.6 A SN A BRI R IR B FR 17.6 A
SN AZ RIS BR A FE it e R TR S 1,225 [Ef TN AZ R BR AT FE it e RN TR S 1,225 [IfR
TN A A 75 B f B N BT TR 38.7 A TN AZ BRI B8 I TR R B FR i 38.7 A
TN N A R 75 28 BT TR e R o B I S P 167 KBHCA TIMNFE A I 7 2R BT 78t e N e B I e % 167 KBHCA
INAFEAZ R A C B 3 A/ B IMAFE 2L HE A C i 3 A/ B
TN 2S5 B AT th 7 21.08 nt TN AZ M FE A i 7 21.08 m
TN AZ BRI SR BT A 2.08 nt TN ARG AR A FEAT T 2.08 m
TN AZ AR BR BT i A e R [T S 1,194 [Ef TN AZ AU SR AT T A e RN TR S 1,194 [IfR
A R SE AT AR 42.5 ASE H A W FE AT R 42.5 A/ B
H R RS BRI A AL BT B i 31.2 A HH R AR BRI AN A BT BRI 31.2 A
R RS BRI AR 2R BN BB i i KU T v R VR 3,250 ¥ ¥ IV HHEAS BRI AR B4R B BRI e RINAR T v /LK 3,250 T ¥ LIV
HHk RS kg A C BB 3 A/ B Hk RS Rk A C BB i 3 A/ B
HH A L B A i A 14.33 i FH ik AZ AR BE A i AR 14.33 m
HH R A RN A 4 BT 1.62 i 2 H A AS N A AL BT T A 1.62 i /2
AR A MRS A B BT T R I KU T v R VK 3,250 F ¥ FIV HH R AR BRI A AR BT T FE A KU T v R /L H 3,250 F ¥ RV
% H AN AL E A AR 61.4 A B % B AN P E S A R 61.4 A B
LAt E o = NE 0 A/ 2=k LB E o = MR 0 A=k
e U e 1.92 m /28 2% S UL B SR 1.92 m /B8
LEAHAEE 1 T A T PR 1 ES L EEHIEE 1 7 A T 0 R 1 Z8
7 uaAaxy MNEE 1 EARER 40.3 A B 7 uAaxy MNEE 1 EAER 40.3 AR
7 aAaxy NEE 1 BRI ED 38.2 A B 7 uaAaxy MNEE 1R ED 38.2 AR
s Aaxy FEE 1=y NER 7.9 A/ 2=k ruaAaxy FEE 1=y MNER 7.9 A/ 2=k
JsuAaxy MEE 1 HHE 1.44 m /28 J ARy MNEE 1 ZEEE 1.44 m /B8
s Axaxy MNEE1 17472 Rk 10 £ smaAaxy hNEEL 17472 RgREEEK 10 Z8
e R AR S 25 156 M B AT B it 40.5 A B e R AR R 25 156 M B A EE it 40.5 A LR
e A P AR R A 2R 156M =~ i 0 A=y h e A AR R 16 2R 156M =~ i 0 A/ 2=y h
e I Kt AR S D 1 156 M 2R i fl 1.92 m /4R e IR s R R D 2 1 156 MZR i fE 1.92 m /B8
AR A S EE 156M 1 71 7 > R RZ%% 1 g2 AR A O EEE 156M 1 71 7 > R K24 1 e
e IR AR S 5 25 600M FE A B it 47.9 A BR e I R AR S S 25 600M FE A EE it 47.9 A/ B
i R I AR S 5 24 1S 600M - = & | i 0 A=k e MG I AR S 524 1S 600M - = » | FEi 0 A/ =y k
T TR A RS 126 2 . 600 M 22 (i FF 1.92 i /2 i R A i AR 25 2 B 600M 22 (i Ff 1.92 i /2
e R TS [ 600M 1 7 A T o R R4 1 S B R T AR S [ 600M 1 7 A T o R RZE%K 1 S
e A AR R IS 2L 2.4 G EEAE N 24.1 A/ B e A S AR R IS 2L 2.4 G IEAHE R 24.1 A/ B
e A P AR R IE 2L 2.4G 2= v MR 0 A=y k e A PR R 6 2.4G 2= v MR 0 A=y k
e A A& i R S 2 1 2.4 G 2R F 1.92 m,4E TR A& i R S A 1 2.4 G AR 1.92 m /28
B IR MG E 2.4G 1 T4 T 0 R RZEHK 1 ps BRI MG R E 2.4G 1 T A T 0 R RS 1 Z8
IY IR A s HE B 600M A T i 1 ASEB IV IR A 6 TE B 600M EEAHR T I 1 A/ B
YT A 26 2EE 600M = » ki 6.1 A/ 2=y |k VIR AMB D SEE 600M = » kR 6.1 A/ 2=y k




Oy I AME 655 600 M2 i i 2.5 m 4R Oy I AR s 25 600MZE i 2.5 m /4
I MG IESETE 600M 1 7 4 T o N R 1 il YR MG ESETE 600M 1 71 T o N R 1 ze
IR AR D3 2.4 G FEA BT 6.2 AR OISR AR DS TS 2.4 G FEA BT 6.2 A/ B
AR MBS HEE 2.4G = v BT 4 A=k ISR A dEE 2.4G = v MBI 4 A/ 2=y k
Sy IR MEIELEE 2.4 G 4L R 1.08 m /28 Sy IR MEIELEE 2.4 G 4L 1.08 i /A
AR AGIELERE 2.4G 1 7 A T R KR 1 ES IR AGIELETE 2.4G 1 7 A T R KR 1 S
7y 7 G EEE 1 S AL R 3.7 A DR 7 vy 7 e EEE 1 S AR 3.7 A/ B
7wy 7 G EEE 1 S 2L imTE 1.6 m 48 7 a7 G EEE 1 S LTS 1.6 m 48
7 vy 7 eI E 1 G EDT 8.4 A BR 7 vy 7 e EEE 1 GALRALE 8.4 A LR
7y 7 EEEIEE 1 GAREE 1.44 i 2 7y 7 G EEE 1 GALHEE 1.44 i /2
RIS E (52M) AR 7.1 A B PR RIS R (52M) A A 7.1 AR
R R a s (156M)  FEASRE T 19.6 A/ B W R R S (156M) FEAHEE i 19.6 AR
W R R 2R (600M)  FEAGH AR i 30.7 A/ B PRI AR E (600M) FEASH R i 30.7 AR
I PR EEE (2.4G) FEARTER 20 A B PR EEE (2.4G) FEARTEN 20 AR
H [ b 6 e 1 4 1 A 1.6 m 48 H [ s 6 A A 1.6 i /2
15 75 F HRRE A MR A FE it 105 A/ B 15 75 F Rk AR SR FE A AR i 105 A/ B
15 7 F HP bk A AR A AR BT BRI 35 A & 5 FH Pk A R R 2R B FE 35 A
55 FH Pk A B I AR AL B FE A KINR ) > 7 i (A8 KAL) 52 Uy 55 FH R A A AR A BT FE A KU ) > 7 i (A8 KR RL) 52 Uy
155 Ak A C i 3 A/ B 15 5 H k2 Hakk A C Bk 3 A/ B
1575 FH R AT HERL R A 1 A 6.3 /& 15 5 FH HH bk A P LA i A 6.3 m,/ &
15 75 F FERE A SRS 5 BR BT T A 1.26 nt 15 5 ) kA BRI 2 B BN, ) 1.26 m
15 7 F HP Ak A ARSI X AR BT T FE e KU Y o 7 Jo (A8 K #a L) 52 N4 & 5 AR A BB I 2R BT i FE B KU U o 7 $5 (A8 KR 52 o
A AR D i1 IR 0.965 — A AR D i1 UL 0.965 —
1 Fa 24720 O MLE R RE 2.52 m 1 G824 72 0 OB R E 2.52 m
VRS A 2= 2 AT D TR AR AR R 3.9 m VRS A A= ZIA T D LR S 3.9 m
TN 0 o] E 7 N AR D6 25 18 HA TR i 27.12 A TN 32 o] T 7 N AR D635 18 B FE i 27.12 A
TN S o] 7 7N A AR 63 18 BT B i e U 13K 14,336 s T S e ] 7 7N AR 63 18 BT FE i I U i 13K 14,336 e
NNAE [l T 7S A e 1 B TS 1.6 m JINNFE 3 [ T 7 S A 0 24 18 B 1 A 1.6 o
TN o] E 7N A AR R 218 AT i FE e KU i 13K 14,336 i+ DN 5 2 [ E 7N A AR IR 28 T i R e R i 13K 14,336 Uit -
S — 7V R SRR AT TR (OR) 12 nt S — 7V RS AR B RS (OR) 12 m
N — 7V RS 2R BN T R e RN A i1 B (OX) 2,000 Ui N — 7 )V AR AR BT T i e KU A i - B OR) 2,000 Ui
o — 7 VAR AT AR O 1) 1 i o — 7 V2R AT AR O] 1) 1 m
S — 7V RS AR B i R fe KU S 75k ()s 1) 128 e S — 7V RS AR B i FE f R i 75k (s 1) 128 e
S — 7 VR ERER BN R FE ()N 2) 2 nt e — 7 VRS EAR BN FE ()N 2) 2 m
S — 7V R S AR AT T R B KU i 152 ()N 2) 256 i+ S — 7V R AR BT i R fe R S 75k 2) 256 -
e — 7V AR B T FE () 2 nt e — 7V R AR B T FE () 2 m
N — 7 )V S 2R BN T R e RN A i1 B (H) 389 S 1 e — 7 )V A AR BT T i e KU A i - B (Hf) 389 S -
AL —3 g Ui (AR BRE R 11 J&) I — g U (AR BRE R 11 J)
F_U—3 g il GRBRZAT) sRiE R 47 J) F_U—3 g Uagfi GBS sRiE R 47 J&)
F N —T g URfE (AR BALmAE Y720 A CEI 0.8 A/ ni AL — g VRl (AR BALmAEMN 7D A CHER 0.8 A/ ni
AN L—3 g Ul (REREZAY) BALmAS 720 A CHER 0.8 A/ ni AU — g U GURSAT) HALEAE N 720 A CEl 0.8 A/ m
F_RU— g VR RAREE) miE 505 m AN — g VR (AR mfs 505 i
AL — g Ukl GREBRZAY) il 432 m AL — g VR GRERZAT) il 432 m
VRIS P HP AR S 2 1 S B 1 HET FR i 0.92 A/ B YIS R ] AR AR s 2 18 AR PR 2 18 BN AR 0.92 ASB
T JEE P P AR DS 2 1 A B S 1 HET 1A 1.44 m Vg S 1 P AR DA S 1 S B S i 7 (i 1.44 m
A AR O R 2 18 FEAT AR R 1.7 A/ B A R O 18 T R 1.7 A/ B
A AR AR O A 1 A T A 1.92 m 4R A AR O R 2 1 AR T A 1.92 m /4
MERR LS AE S 18 AT FE i 0.5 ASHB HERR RS2 AE 2 1 AL FE i 0.5 AS B
MR A5 R B A T 1.44 i,/ 48 MR D552 A5 2 B 2 T 1.44 i,/ 48
Hi b kA i AR 144 nt M S A R 144 m
FEEN B R AR 860 kcal,/kVA FEEN B RAREL 860 kcal, /kVA




ZE 1 A4 720 OfeSI(D) 30,000 kcal/ /& ZE5 1 A4 7-0 DhESI() 30,000 kcal/ /&
ZE 1 A4 DOREI(2) 13,050 kcal/ /& 781 B4 720 DEES(2) 13,050 kcal/ /&
ZeERAE 1 B4 -0 0OBHEEQ) 11.55 kVA ZEFEAE 1 B4 720 0BHEEQ) 11.55 k VA
ZEHERAR 1 B4 7= 0 OB IR EQ) 5.4 kVA Ze R 1 B4 7= OB SR EQ) 5.4 k VA
T QD) 5 ot | | [ZE R (D) 5 m
2SR i EE i FE(2) 2.2 i 2SR A B i FE(2) 2.2 m
Eiign 1 = Y4720 KER 100 A/ 2=y |k iige 1 2= Y4720 KER 100 A/ 2=y |k
FEGRAEE 1 R Y 72 0 e KER 800 A R R 1 RN 7= 0 e KETE 800 AR
%ﬁﬁﬁgxﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ%ﬁ 4 [EPS HE A R AT AN T REHE i e 4 S
G B R AN AT RE i e 4 & 28 R VYRR BN T REHE i e 4 &l 2%
A E RGN 0.87 — B ER A NF 0.87 —
R 1 AT T R 10 m 48 %ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ% 10 m 58
o A R AR T A 2 m 48 bR e Y 2 m 4
[IER A A 1N 48 A\ I_{)lu EEAE 48 \%
EEIE B I ERR 1 ERYS 72 D OB BT 0.484375 A/ [ElfR %%%Eﬁl@ﬁét@®ﬁ%ﬁﬁ 0.484375 A/ [BI#E
E A BRI B 1 28 KT 80 A/ BR L{}lu%i@fﬁﬂﬁ DR fe K& 80 A/ B8
TEL i 25 460 R I 1 A BN, 5 m 48 =R ﬁﬂ% =R AT 5 m 4
NI a3 0.85 — UL EES 0.85 —
A it A TR EE A i L E D A B (1) 3 k VA 22 i e R AR RS L E Y R & (1) 3 k VA
A it MeAsE TR ER A 18 L E T D K E(2) 5 k VA 22 i e R FE RS L E Y R 5 (2) 5 k VA
A it MeASE AR EE I 18 L E T ) 45 B (3) 7 k VA At A5 PR R R (B E D 2 2 (3) 7 k VA
2 i A EE RS L E ) R w(4) 10 k VA AZ it A5 ER R 18 L ) 2 e (4) 10 k VA
AR IS E B E R T AR E®G) 15 k VA A A5 R R R B L D A E(B) 15 k VA
A it A5 ER R 1 L E ) 25 B2(6) 20 k VA 22 i A R AR RS L E H R 5:(6) 20 k VA
A2 it A5 B FR R 1 E D 2 B(T) 30 k VA 22 i e FR RS L E H AR & (T) 30 k VA
A it A5 FR R 1 L E D) 2 F(8) 50 k VA A it A5 PR R R 1 L E ) 2 F(8) 50 k VA
A it MeASE E EE A 18 L E T ) 4% B2(9) 75 k VA AR it A AR FE R 18 L E T ) 45 #(9) 75 k VA
22 i A FE RS L E ) R #:(10) 100 k VA A i A EE RS L E ) A #(10) 100 k VA
Rt e EEREE R T AR E0D 200 k VA R R E L E A QL) 200 k VA
R e E B E R AR E012) 300 k VA AR A AR R E HLE A E(12) 300 k VA
A it M5 ER R E D) A R(13) 400 k VA 22 i e B EE U 1 L E T ) 2K B(13) 400 k VA
A it MASE AR EE A 1 L E T ) K R (14) 600 k VA AR e E R R E R E ) AR (14) 600 k VA
A it M5 R ER R 1 E ) 8 i (15) 800 k VA A T A5 TR R R A E ) A 2 (15) 800 k VA
A it e 7R ER R 1 L E ) 2% 72(16) 1,000 k VA A T A5 T R R (A ) A F(16) 1,000 k VA
AR S B E R E R EQT) 1,200 k VA AR A AR R E HLE A EQT) 1,200 k VA
A it M5 A ER R E D A R (18) 1,500 k VA 22 i e B EE U L E T ) K #(18) 1,500 k VA
xﬁﬁﬁ%%ﬁﬂﬁﬁgﬁﬁu) 4 nt 22 i e A A T S rr F (1) 4 m
AR it MEASE PR EE A 1 iy i A (2) 4 i AR it A4S B FE A 1 Py i A (2) 4 o
AR YT A TR R R 1 T B [ A (3) 4 m A Y7 A T R R 1 P L [ A (3) 4 m
AT A R 1 T S A (4) 7 m AZ it A2 EE R R A 1 T 1 A (4) 7 m
A it A 7R ER R 1 Py 2 i A (5) 7 m A2 it S A5 R ER AR i P i i (5) 7 m
A Y ﬁ%%ﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁ® 7 i 22 i e FE AR T 2 7 £ (6) 7 m
AR it MEASE PR EE A 1 Py i A (7) 7 i AR it A AR T S A () 7 m
AR it MEASE B EE A 1 Py 2 i A () 8 i A YT A A TR R R 1 P L [ A () 8 m
AR YT A TR R R 1 T B [ A (9) 10 m A YT A T R R 1 T L [ A (9) 10 m
A it A2 7R ER R 1 P 2 A £ (10) 10 ot A2 it S A5 R ER RS i B i £ (10) 10 m
A2 i A EE EE U T i A (1) 10 ot 22 i A5 FE U 1 iy B A A (11) 10 m
A it A B EE A 1 iy 2 i £ (12) 10 i 22 i M2 B A 1 iy 2 i A (12) 10 m
A i M T@@ﬁ G 18 P 2 i A (13) 30 i A it MEASE PR EE A 1 Py 2 i A (1.3) 30 m
A A R R S 1 T 1 A (14) 20 m A it {2 R R T S i A (14) 20 m
A2 s e 2 A 1 B (A A (15) 30 m A YT {5 7R R R 1 T B (i A (15) 30 m




22 i A5 EE EE U i T L i £ (16) 50 nt 22 i M52 FE FR R 1 iy 2 i £ (16) 50 el
A2 i M EE EE U T i A (1) 40 ot A2 it A5 AR AR R i i B i FE (17) 40 el
A it A 7R EE A 1 iy 2 i R (18) 50 m 22 i M B EE A 1 iy 2 i A (18) 50 m
Ry A R I E RS 2 0.88 — ARV R R A E RS 2 0.88

ZyiETEEEEE (100V) HEEE 0.087 kV T EEELEE (100V) EREESE 0.087

Ry T E RS (200V) HHEE 0.176 kV TR RIS (200V) EHHESE 0.176

HEMARE R (CHEERE R, BIREEH ., REFRH 5.8 AH/ A LREMARE R (MR E R, BIREEH . REFRH 5.8

3 IRE) 3 IR¢fH))

LEMABE IR R E R, Ryt E RS E A, 4.2 AH/A HEMA B R R E R, R BRI E A 4.2

PRI« 3 BERE) PREFRERD « 3 BERE)

=AM BRI E GREFBINA RS E RIS R, AR © 10 FEfH) 12.6 AH/A % A R AR GEFRINAZEE SR E R . RFFIR 10 IRgfH)) 12.6

it E S B ERRQ) 200 AH FpidEE S BB ERRQ) 200

e E B E R #(2) 300 AH i B E A E(2) 300

e e B E R = (3) 500 AH Hei A i B E A E(3) 500

e e B E N = (4) 1,000 AH Hei A B B e R ) 1,000

e ks e L L ER & (5) 1,500 AH FEpidhE B BLER R5) 1,500

Fe A B BLE N #(6) 2,000 AH He i R BLE A 5(6) 2,000

Fe A B BLE A 8(7) 3,000 AH FepidEE B BLE R 2(7) 3,000

e B E R 2 (8) 4,000 AH Hi A 2 e A E(8) 4,000

e e A B E Y #(9) 5,000 AH He i B & R e #(9) 5,000

ey M BLE A #(10) 6,000 AH Fepi ki B BLE R =(10) 6,000

HE A A R T E i AE () 5 i FE A T E i AE () 5

Fe YA T R E A (2) 6 { He YA RN T A (2) 6

et i 3 TR iy i A () 5 i Hi A i 25 TR T i FE(3) 5

He i e i 3 TR i B i A (4) 8 ot Hi A i 5 TR T E i FE (4) 8

Fe i A 2 R T E i A5 (5) 11 nt Fe Ak 2 TR T B A5 (5) 11

HE A 1 A 2 TR T E 1 £E(6) 13 i FE A 2 TR T E 1 A5 (6) 13

HE YA T TR T E A (7) 17 i He A ) AR B AE(7) 17

HE YA T TR E A (8) 18 i He A RN i AE(8) 18

R SRR T B A% (9) 22 m H i A 1 25 TR T E i FE(9) 22

Fei i 2 R S A5 (10) 23 nt Feyn Ak E 2 RS AE(10) 23

REEEFERFEE (100V) AEEMHEEEEQ) 50 AH IR EEFMEE (100V) HEEmHEEAEQ) 50

RIS EEFEE (100V) HAZEMEEA EQ) 100 AH IR EEFEE (100V) HEEmEER Q) 100

R EBFEE (100V) HEEMEEREB) 200 AH R E EIEE (100V) HEEMEERRB) 200

R EBJFIEE (100V) HEEMEER RG) 300 AH R EEREE (100V) HEEmHER @) 300

R EBEFEE (100V) HEEMEER RG) 500 AH R EBEREE (100V) HEEMEERRG) 500

RITEEEFERFEE (100V) HAEEMEEEEO) 1,000 AH IR EEIEE (100V) HEEMEER6) 1,000

RIS EEFEE (100V) HAZEM TR &) 1,500 AH IR EEFMEE (100V) HEEmEER D) 1,500

RIS EEFIEE (100V) HAZEM T E®) 2,000 AH IR EEFEE (100V) HEEmEERR®) 2,000

RIS EEFEE (100V) HAE B ER ) 3,000 AH PR E B E (100V) AEEMEER ) 3,000

R EBEFIEE (100V) HEEmATE Q) 8 mt R E B EE (100V) HEEmATE Q) 8

RITEEERFEE (100V) HAEEMrEmEQ) 8 nt R EEEFEE (100V) HAEEMTEmEQ) 8 m
RTEEERFEE (100V) HAEEMArEmEs) 8 nt RV EEEFEE (100V) HAEEMATEmES) 8 m
RIHEAEEBRFEEE (100V) HEEMPTEmEG) 9 nt RHAEEEFEE (100V) A EMATEmEG4) 9 m
AR EBFEE (100V) HEEMATEEEG) 8 nt R EEBREE (100V) HEEMATEEEG) 8 i
R EBFEE (100V) HEEMATEHE6) 13 nt R EERREE (100V) HEEMATEEE6) 13 el
RV EBEJEE (100V) HEE AT E T 18 i R E B E (100V) HEE AT E (T 18 m
RTEEEERFEE (100V) HAEEMArEmES) 21 nt R EEREFEE (100V) HAEEMATEmES) 21 m
RTHAEEBRFEE (100V) HEEMATEmE9) 27 nt RHAEEEFEE (100V) A EMATE ) 27 m
R EBEFEE (200V) AEEMHEREQ) 200 AH IR EEIFMEE (200V) HEEMBEAEQ) 200 AH
RIMAEEBEE (200V) HEEMBERRQ) 300 AH RS E B E (200V) AEEMBER Q) 300 AH




AR EERIEE (200V) AEEMREAE®) 500 AH RIS EEREE (200V) AZEEMHEEAEB) 500 AH
AR EERIEE (200V) AEEMHREAEW) 1,000 AH A= EEREE (200V) AZEEmHEEAE@) 1,000 AH
xﬁﬂﬁ%%ﬁﬂ%(mmv)m%%mﬁ*waﬁ) 1,500 AH R E EREE (200V) HEEmHEREG) 1,500 AH
VS EERLEE (200V) HEEMHRES W) 2,000 AH xmﬂﬁﬁ%ﬁﬂ%(mmv)%rﬁ@ﬁﬁﬁéw) 2,000 AH
AR EEFIEE (200V) AEEMHERED) 3,000 AH R EEERLEE (200V) HEEMHER &) 3,000 AH
AR E B LR (200V) HEEMATE A1) 13 nt xmﬂﬁﬁﬁﬁﬂ%wmmv)%%ﬁmﬁgﬁ&u) 13 m
nﬁﬂ1$$ﬁ & (200V) JAZ B EmE2) 16 f hzﬁ1$$ﬁﬂ% 200V) FEEM 2 16 1
T T T 5 | Rt man i 00 T L e 5
xﬁﬁﬁ%%ﬁ%%(mmv) 2 P £ (4) 22 nt xﬁﬁﬁ%%ﬁ%%<mmv) L EMATE HFE(4) 22 nt
AZ it e Fﬁ%ﬁ%%(mmv) & B M AT B FE(5) 31 nt RS EEFLEE (200V) HEEMITEmEG) 31 m
AR E B LR (200V) FHEEMATE R E(6) 38 nt RS EERLEE (200V) HEEMATEHH(6) 38 m
A AL E FR R @mv)mﬁﬁﬁﬁgﬁﬁW) 49 m R EEREE  (200V) FEEMATEHET) 49 m
EM A WEﬁHm%ﬁ(@ﬁﬁ AR L— g UG 0.7 — ARl A IR (BB R, AL — 3 V(R 0.7 —
HV) HY)
WA R r AR A INER S (S L AL — g B 0.8 — EW AT R R IR, (B RS, AL —va Ui 0.8 —
2L) 2L)
YL R E R IR CER R4 0.9 — AR R A IR CERRE) 0.9 —
HALHEAE Y 72 OB Harinx ER & (BEMERE) 0.01 kVA,/ni NS Y 72 ) O RE 2 ER R (B RE) 0.01 kVA/m
HALHREY 7= 0 O@EWmM 2 ERE CLRRE) 0.01 kVA/ m HALHEY 72 0 0@ R ERE CERRE) 0.01 kVA/ m
BT Y 72D OB iR EE IR E KR E R 0.01 kVA/ni BT Y 7D OB R IE R EE IR B (kR 0.01 kVA/m
ZEEEHEREQ) 100 k VA ZEEEREREQN 100 k VA
ngﬁﬁﬁgze) 200 k VA %*i%ﬁggzé; 200 k VA
ZEIEE I EREB) 300 k VA ZEELEE R EAREB) 300 k VA
ZEEERERE®G) 500 kVA ZEEERERE®G) 500 k VA
ZEEEREREG) 750 kVA ZHEEERERE®B) 750 k VA
R E R ER E6) 1,000 k VA = RIS E R E A E6) 1,000 kVA
R E R E R E(T) 1,500 kVA ZEEIEE I ERE) 1,500 k VA
ZERIMLEHERE®) 2,000 k VA ZEEE TR Q) 2,000 k VA
ZEEE R EAR ) 4,000 k VA ZELEE R E A E) 4,000 k VA
7 E A T T FE () 30 m % TR G T B A (1) 30 m
5% TR LS P B A (2) 45 n R T T A (2) 45 m
5% TR LS T B A (3) 45 n R T P A (3) 45 m
2 HE A 1 T L FE(4) 50 nt 2 B T L A (4) 50 m
2 AL E T A (5) 50 mt =2 EE A & AT [ FE(5) 50 m
7 A T L T FE(6) 50 nt % T G P L 1 £ (6) 50 m
A T T FE(T) 50 nt % T G T A (7) 50 m
2 H A T T FE(S) 60 i % EE A 1 T L T FE(S) 60 i
%igﬁﬁgﬁﬁQ) 162 E %ﬁ@%iﬁﬁ%@) 162 E
2 EE A O e FE (1) 15 m Z B AL W A (1) 15 n
2 B LS i A (2) 25 nt =2 EE A L FE(2) 25 m
2 EE A A O FE () 25 n R AL E W O mifE(3) 25 m
S ER A L FE(4) 32 i A L FE(4) 32 i
%@E%E&ﬁﬁ®) 35 E %@EEE&EL@) 35 2
% T AL O 5 (6) 37 m 2 B AL O 5 (6) 37 m
52 B TS i A (7) 52 nt R AL E O s (7) 52 m
2 LS i A (8) 54 nt 7 PR L O (8) 54 m
= EE A A O FE(9) 212 nt R AL E W O mifE (9) 212 n
REEEREAEQ) 10 k VA BEEREAEQ) 10 k VA
FRELEEREREQ) 20 kVA FELE I EREQ) 20 k VA
BAEEHEAEB) 37.5 k VA TR E I E R E(3) 37.5 k VA
RELEEHEREW 50 k VA RELEE R ERE®G) 50 k VA




REERR ARG 75 kVA| |[REEEACERG) 75 kVA
S B 7 5 (6) 100 k VA | || BEEEHESRO) 100 kVA
FE BN B L 7 B (7) 150 kVA FREEERERE) 150 k VA
F& A T 2 (8) 200 k VA | || EEERERTEAEE®) 200 k VA
FEE B A 5 (9) 250 kVA P 1L 5 1 (9) 250 k VA
J& T B 2 5 (10) 300 kVA FEEIEE B E R E(10) 300 k VA
TR e A R (1]) 375 k VA | || EEEEHEAREQD 375 kVA
7 B 1 A e (12) 500 k VA | || BEEEHEARE012) 500 kVA
7 B 1 A e (13) 625 k VA | || BEEERERE03) 625 k VA
T B A (14) 750 k VA R E M E A E(14) 750 k VA
JE A B L 2 B (15) 1,000 k VA | || FEEEEREAR0D) 1,000 kVA
EBEEHEAE16) 1,500 kVA I E L E R #(16) 1,500 k VA
sEEEREAR1T) 1,750 kVA BB ER QA7) 1,750 k VA
A A B (18) 2,000 kVA FEIEEREARA8) 2,000 k VA
S AR A A e (19) 3,125 k VA R E M E A E19) 3,125 k VA
B A (8)) 36 nd ||| A P R A (1) 36 i
AL T S (2) 36 ot ELEE T R (2) 36 i
LR TEERG) 36 ot | | | REEENEEHG) 36 ul
e FAE LT T 1 (4) 36 ot | || R T () 36 o
5t FAE LT T 1 (5) 36 ot | || R T i L (5) 36 i
e o B T [ B (6) 36 ot FEALE TR I FE(6) 36 mi
B T 5 AR (7) 54 ot FELEE T R (T) 54 mi
S T T B 5 (R) 54 m 3% 2 T 2 [ FE () 54 ot
B T B () 54 IR ) 54 ul
56 AL LT 1 51(10) 72 nf | || FEREER T i A(10) 72 i
S TN T R (1) 72 ot A ETEERE0) 72 mi
FE T BT AR (12) 72 ot FEILETEEE02) 72 mi
EAEE T i FE(13) 72 n e 2 T F (13) 72 ot
56T I AT A (14) 72 m B L 1 I B A (14) 72 nt
B E AT RS (15) 108 m B L T B A (15) 108 nt
e dE A B T B A5 (16) 108 m TR A T I FE(16) 108 ot
FE T B T B R (17) 108 ot FEEILETEE A7) 108 o
L T A5 (18) 108 m AL & T E HiFE(18) 108 m
S B T AE(19) 108 m FE B LS A T B £ (19) 108 m
AN IR TRAETE 1 5 %72 D Dl KB G A S ek 150 A | |[/RER RERER | 657 DR G R e T 150 A
) )
NIRRT FEIRIEE 1 524720 O KEHR (RT—-BOX) 100 A AR FEPREE 1 54720 ORAER (RT-BOX) 100 A
IR FIRIRE R 1 5572 0 OpT B AR o WL Ar e i it 7 of | | [N IR 1 57 0 DT A oI Ae L (B 7 o
=) &)
N R {F? B 1A OpEEE (RT-BOX) 9 i ANBUR R ERIESE 1 5572 ofEiEE (RT-BOX) 9 i
B S B A R 400 % BEBS R &AE 400 %
FAE A'f?a?gi 100 % | || FREERRE 100 %
Y o A~ 2 - AR 90 m B A A~ — 2 A WA 90 ot
RT B oxiﬂﬁﬁﬁ% 75 o S BOXiﬂﬁﬁi w u
ey EIZ e AR 9.5 AR | [WARTS e RE R AL B 9.5 AR
YT gm%@m A 1.44 i /2R Rk %E@‘f‘}hz& s VAT 1.44 e S
fIELiE RN EE T 36.7 A/ TﬁIELEﬂD ZREANT EE 36.7 AR
2 2 B 1.44 | | | R [ AR R 1.44 it/
o7 2L [ ﬁnﬁ:,ﬁg LA B 210.5 AR ||| SRR ﬁﬂ**% RELNT A 210.5 AR
7 52 TR A T A i 16.38 AR || | A R R 1 AR A T 16.38 v S
- R A 14 2 0.7 — || [ R 4 I R A 0.7 ~




I R SR R AR SR (ARiRE) 1 -l B IR SR IE AR B (RifE) 1
+ AR R A B AR (FARIR) 1 b R SR E AR SR (AR 1
+ MBI B A IE AR SR CE TRIR) 1 MR SR EAR S (5 TR 1
M AR R S IR AR R (R 1 - M EEA R SR E AR S (R R 1
| L R SR IR AR SR CRK R IR 1 - i B IR R IE AR B (BRI 1
- AR R SR B AR SR (LTI 1 - i B R SR IE AR B (LU IR 1
+ AR R A B AR SR (R IR 1 T EL R SR EAR S (R IR 1
|- B A IE AR SR (R 1 i BT AR SR IR AR (RR) 1
| B A IE AR SR (AR 1 T M E R SR EAR S (AR 1
O BT R SR IE AR R (RERS JR) 1 - M B R SR E AR S (RS JR) 1
AT R SR E AR (B R IR) 1 - i B IR R IE AR B (B B R 1
-l BTG R SR B AR (THELR) 1 i B IR SR IE AR B (TREIR) 1
- M EEL R SR IE AR SR (ROAUER) 1 - b EEL R SR E AR S (RORLAD) 1
= M EE R SR B AR S (AR ) 1 - Hl B SR EAR S (RS )| ) 1
-l BT R SR IE AR S (BT IR 1 - OB R SR E AR S (TR IR 1
- M A R AR IR AR SR (B LR 1 - OB R SR E AR S (& LR 1
+- O EEA R A IE AR SR G IR 1 - MG R SR EAR S TR 1
MO R S R AR (R IR 1 i B IR SR IE AR B (R IR 1
+ MBI A IE AR SR (LLBLIR) 1 T E R SR EAR S (JLIALIR) 1
+ MBI B A IE AR S (B IR) 1 i BT R SR IR AR (REFIR) 1
= M A R SR IR AR B (s B IR 1 - b B PR SR E AR SR (e R 1
L PR SR IR AR A (Bl L) 1 i B IR SR IR AR B (BRI IR 1
- O EEA R A IE AR SR (B R 1 e A R SR E AR S (B R 1
-l BTG R S B AR S (ZE R 1 -l B R SR IE AR R (=R 1
|- M B A IR AR S (R IR 1 - b B R SR E AR S (R 1
= M A R SR IE AR SR CRUBRAT) 1 - B R SR E AR S CRUERY) 1
- M A R SR IR AR SR (CRBRRT) 1 - BB R SR E AR S (KRB 1
- A B R S IE AR S ()R ) 1 e A R SR E AR S (S IR 1
T HOEEAI R SRR (REBIR) 1 B R SR IE AR R (R R 1
A R SR E AR S (Faik L ) 1 M R SR AR S (Rl B) 1
+- B B A IE AR SR (B U 1 T b E R SR EAR S (S EBUR) 1
|- M B S IE AR SR (BARIR) 1 - O EEA R SR E AR (AR 1
- A A R S IE AR S (o L) 1 e M A P SR AR S () LR 1
- O EEA R S IE AR SR (R IR 1 e M R SR E AR S R IR 1
I R SR R AR S (P R 1 e MO R SR E AR S (I R 1
+- M B A IE AR S (T IR 1 T M E R SR E AR (TS IR 1
+- M B B A IE AR (1T 1 i B R SR IR AR (GRITR) 1
- M A R SR IR AR R (iR IR 1 OB R SR E AR (BRI 1
- EEA R A IE AR SR () 1 - A R SR E AR S (IR 1
- EEA R A IE AR SR (R IR 1 e G R SR E AR S (T R 1
+ A R A B AR SR (R R 1 b EEL R SR E AR S (R 1
|- B B A IE AR SR (R IR 1 i B R SR IR AR L (R IR) 1
|- M B S IE AR SR (REASIR) 1 - B R SR E AR S (REAIR) 1
AR R SR IE AR R (R IR 1 - MBI R SR E AR S (R0 IR 1
- M A R SR IR AR AR CETIR UL 1 - A R SR E AR S (e R 1
- M HEAG R SR IEAR SR (FE VR S ) 1 e H A R SR AR S (RS ) 1
AT R SR IR AR R (AR 1 e A R SR E AR S (PR 1
BElakln (RAEM) HREmELE 0.0014 BEaxfi (RAEA) HEREHEE 0.0015
BEt e ONAEASHUE) k&R 0.0681 BEtax e OINMAE ZcHug)  ceEgaR 0.0688
Bkl (PAkacHupl) @R 0.0661 Bt i (PAkacHurl) &g 0.0664
BEdakln (AMERRE)  kTReEgaes 0.0356 REARE N (THAMBRES) kBRI 0.0365




BEdak il (PAREE)  kPieEdakes 132 — BEtaxfi (AREE) k&R E 135 —
BElak il (il MEgiplhk)  chieddateg 873 — BEaR i (S MERiplhl)  xhieddatef 878 —
B Y kAR 0.007944 — B kHCERE 0.007740 —
HomH i G R R 0.009922 — HomH i R REE R 0.010378 —
I3 F A BT A B AR R 1 — I3 F A BT A B AR R 1 —
WEY) xtpeafateg 0.0799 — WY @ s 0.0836 —
B OIS P e dabeg 0.0007 — B OEE kP RE B 0.0007 —
GRS ¥ e 0.0001 — GRS ¢S 0.0001 —
TH, SREL O RHEE R 0.0057 — TH, ZEEOMRSS xR @R 0.0058 —
MY EEEE kY 7 v =7) RS HELR 0.0163 — I EEEE (R 7 ho=7) RIREFELSE 0.0156 —
R EEEE (ZOMOMEEEE) xHERLE 0.0043 — I EEEE (ZOMOEEEEME) xHERLE 0.0044 —
BIFE 3 BIZE 3
(1) (%)
BIZFEH 4 D1 BIZFEH 4 D1
(1) (%)
B 4 D 2 B 4 D 2
(1) (%)
MERE 40 3 (GF 6 £k  BRHEEICHWDHIE MRS 40 3 (G 6 &%) BREEICHOLHE

H OH B HA7 H OH B HAf
TN A MR Jit 5 R A ek P AR bR 0.0468 — TN A HAR Jit 5% DR A e b P AR bR 0.0494 —
SNNFE A BRI A [EIHR Y 72 0 fagk PR % 663 M/ [ml# INAFE AT IR 72 0 sk 2 686 R PEE
NNNFE AR B AR E I W R e e (dkyfas) 500,731,894 M JINNFE A B AR T W i e O 2 (Akfas) 530,711,820 M
IMAE A AR E R a2 (FARIR) 470,656,195 M A ZZHNEAE I R B i 2 (AR 510,921,036 M
INAE AN E I R D e (2 CHTIR) 472,969,711 M NN A BB AR I W B i e O 2 2 O IR 501,025,644 M
INAE A BAEAE N R D e O 2 (ER) 486,850,802 M TN\ A BRI W I it e O 2 2 (Rl UR) 520,816,428 M
NN AZ BB AR E I W B i e e (BRI U) 475,283,226 M SN A BRI W i e O 2y (RKH IR 508,447,188 M
NNNFE AR AR E I W R e R e (LI IR) 496,104,863 M JNNFE A BB AR E T W R A R e (LI IR 535.659,516 M
NN A B0 E I R i e R e (RS 0R) 496,104,863 M SNNFE A BB AR E T W B A R e (RS UR) 525,764,124 M
N A AR R A i e 2 (RBR) 533,121,107 M A ZZHNEAE I R B i 2 (R 565,345,691 ]
INAE AN E I R D e R 2 (AR R) 523.867.046 M TN\ A BB AR W B it e O 2 2 (F AR IR 565,345,691 M
NN A BB AR E I W R i e e (RERG IR 512,299,470 M TN\ A BB E T W I i e O e (RE IR 548,028,756 M
NN A BB AR E I R e R (B B IR 553,942,744 M SN A HAREARE T W B i e O 2y (B B IR 587.610,323 M
SNNFE AR B AR E T W R i e e (T2 551,629,229 M JNNFE A BB AR T W B i A O e (F-EUR) 592,558,019 M
TN A A R A i R 2 (RAUER) 572,450,866 M A A AR E I R B i 2 (HUAUER) 627,191,890 ]
NNNE A BB AR W B i e O 2 (P11 R 560,883,290 M NN A BB T W B it e O A 2 (PP )11 R 595,031,867 M
INAE A NGB R D e O 2 CHTR IR) 500,731,894 M TN A BB AR T S I i e O 2 CRTIR IR) 530,711,820 M
NN A BB AR E I W R e e (& LI 528,494,076 M INAE AN BN R D e (2 (& 1L IR) 560,397,995 M
NN AR AR E I R e R e CaII) 526,180,561 M JNNFE A BB AR T W R A O e (IR 575.241,083 M
NN R B AR E T W R e R e (R R 526,180,561 M JNNFE A BB AR E T W B A R e (R R IR) 565,345,691 M
M AZ AR E I R A i e 2 (JLIBLIR) 565,510,320 M A ZZ BB R B e 2 (JLIBLIR) 607,401,107 M
IMAE A GRS E R e 2 (B2 IR) 537,748,137 M A A BB R B i 2 (RE7IR) 572.767.235 M
SN A GRS E T IR B e R 2 (I 2 UR) 535,434,622 M TN\ A BB AR T U 1 i e O A e (sl 1 ) 567.819,539 M
NN AZ BB AR T W i e O A (o] U 542,375,168 M INAE AN B VR DI e R 2 (5] IR 585,136,475 M
SN A AR E T W R e R (B i) 547,002,198 M JINNFE A BB AR T W B i A O A e (B ) 580,188,779 M
IMAE A AR E RS a2 (= IR) 535,434,622 M TN ARG B IR e PRy (=) 567,819,539 M
TNAE A AR E I R A i R 2 (6 IR 528,494,076 M A ZZBNEAE I R B i 2 (R 560,397,995 M
INAE AN E I R D e O 2 CRUERIT) 530,807,592 M TN A BB AR T W B i e O 2 2 (CRURB ) 570,293,387 M
NN A BB AR E T W B i e O e (CRBRRF) 551,629,229 M TN\ A BRI W 1 i e O e (CRBRURF) 585,136,475 M




TN A NSRBI R A e R 2 (S IR) 528,494,076 M A ZZ AR E I R B e R e ()i IR 560,397,995 M
IMAE A AR E R A i e 2 (REIR) 549,315,714 M IMAEZZHNEAE I R B i 2 (REIR) 582,662,627 ]
A A BB T R B ek P 2 (kL i) 542,375,168 M A ZZ B AT B T VR B i O 2 (R L i) 575.241,083 M
INAFE AR E R 2 (SEUR) 512,299,470 M INAE AN BN R D e (2 (S HUR) 543,081,060 M
INAFE AR E N R A ek O 2 (AR IR) 496,104,863 M INAFE AR E I R A ek e (AR IR) 538,133,364 M
N AR I IR A e O e ([ LR 519,240,015 M INAFE A AT B I R A ek O e (i 1L R 550,502,604 M
INAE A GRS E R 2 (A& R) 505,358,924 M A ZZHNEAE I R B i 2 (A IR) 543,081,060 M
SN AZ GRS E T R B e e 2 (11 UR) 503,045,409 M A A BB R B e e e 2 (1110 JR) 538,133,364 M
N A BREAE T R A e 2 (fEEIR) 493,791,348 M A A BNEATE T R B e 2 (TS IR) 525,764,124 M
INAE AN BN RS e (R 2 ()1 IR) 491,477.833 M INAE AN BN R D e (2 ()1 IR) 530,711,820 M
INAFE ARG E I R A ek O e (B IR) 498,418,378 M INAFE AR E I R B e e e (B IR 535.659,516 M
TN A A E I R A e R 2 (5 0 UR) 496,104,863 M A ZZ AR E I R B e 2 (5 0 ) 533,185,668 M
TN A A E I R A e R 2 (fa ] U7 486,850,802 M A ZZBNEHAE I R B e R 2 (@i U7, 515,868,732 ]
SN A GAEAE T IR B i 2 (R UR) 484,537,287 M MG A BN B R B e e 2 (R 513.394,884 M
NN A BRI E I W B e e (R IR) 475,283,226 M INAE AN BN R D e (2 (Rl =) 510,921,036 M
N A BRSBTS 2 (REARR) 470,656,195 M INAE AN BN R D i (2 (REAIR) 513,394,884 M
NN AR B AR E I W R i e R e (RO IR) 468,342,680 M JNNFE A BB AR T W B i A O e (RO IR 510,921,036 M
M AN R A e R 2 (B iRy IR 468,342,680 M A ZZ BN E I R B i 2 (B iy IR 510,921,036 ]
IMAE A BRI E T R 28 (B EIR) 475,283,226 M A A AT BT R R ek 2y (FEVE S 1) 513,394,884 M
SN A RSB T IR B i O 2 (PR UR) 452,148,074 M NG A BNEATE I R B e 2 (R IR 496,077,948 M
HH A PR il 5 P 4 e o P B A PR 0.0507 — HR A AR it i PR A B o e R LR 0.0461 —
R B A1 Jif 5 PR A e kP R bR 0.0276 — RS T i 3 PR A e kP R bR 0.0293 —
AANIT—TVIER 1 k mX472 0 gk fraty (dbin) 186,367 M, km ABNIT—TNVIER 1 kmX 720 faakfraty (dbis) 187,967 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (FHRE) 175,255 M,/ km AB NV —TIER 1 k m¥4 70 i e (FRE) 181,004 M, km
ABNIT—TIVGER 1 k mY4 720 iR et CaTIR) 176.109 M, km AANTT—TNVGER 1 k m¥4 720 ik et CaFIR) 177,522 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e (Eil) 181,238 M,k m APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (Eiml) 184,486 M,/ km
AB NI —TIVIER 1 k mY472 0 gk feets (Bm ) 176.964 M, km AB NI —TIVIER 1 km 72V faak et (FKm i) 180,134 M, km
AANIT—TIVIER 1 k mX472 0 gk fraty (L) 184,657 M, km ABNIT—TNVIER 1 kmX 720 faakfeaty (L) 189,708 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (@) 184,657 M, km AB NV —TIER 1 km¥4 70 iR ed (B 186,227 M,/ km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraet (K) 198,334 M, km AB NV =T IER 1 k m¥4 7= 0 s fh e GRuR) 200,153 M,/ km
APV —TIVGER 1 k m¥4 720 iR et (iAklk) 194,914 M, km AANT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e iAkk) 200,153 M,/ km
AB NI —TIVIER 1 k mM472 0 gk frats (RS R) 190,641 M, km AB NI —TIVIER 1 km 72V [k e et (RS IR) 194,060 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (FER) 206,026 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 kmX 720 sk fp ety (L) 207,987 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (THER) 205,172 M, km ABNIT—TNVIER 1 kmX 720 faakfpaety (THER) 209,728 M, km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk ety (REHD) 212,865 M, km AB NV =T IER 1 k m¥4 7= 0 s i (HATER) 221,914 M,/ km
A BN —TIVIER 1 k m¥4 7= 0 gk fraegy ()1 R) 208,591 M,k m AL N —TIVIER 1 k m¥47- 0 ke (41 I%) 210,599 M, km
A BNV —TVEER 1 k m247- 0 R CoriaiL) 186,367 M,/ km AR N —T VIR 1 km47- 0 R E2E CoiaE) 187,967 M, km
ALV —T VIR 1 km¥4 7= sk e (&LE) 196,624 M,/ k m AANIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk fre (&) 198,413 M,/ km
AANIT—TIVIER 1 k mX472 0 fagkfrats (a)ll) 195,769 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 kmX 720 faakfraety (a)lli) 203,635 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk frats (@) 195,769 M, km ABNIT—TIVIER 1 kmX 720 sk fp ety (FEHR) 200,153 M, km
ABN—TNVIER 1 k m¥ 720 gk et (LELIR) 210,300 M,/ km ALV —T VAR 1 k m¥47- 0 sk R (1LFLIR) 214,951 M, km
ABNT—TIVGER 1 k m¥4 720 iR et (REIR) 200,043 M, km AANTT—TNVGER 1 k m¥4 720 ik et (REIR) 202,765 M,/ km
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk fraes (R IR) 199,188 M, km ABNIT—TIVIER 1 km 72V [k e ety (R I) 201,024 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 faak g (5 ) 201,753 M,k m ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk fraes (Fri ) 207,117 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX72 0 gk fraty (Zmik) 203,462 M, km ABNIT—TIVIER 1 kmX 720 sk ety (Emik) 205,376 M,/ km
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 ik fret (ZEHR) 199,188 M,/ km ALV —T VIR 1 km¥47- 0 sk R e (ZHEIR) 201,024 M, km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraety (BE ) 196,624 M, km AH NV —TWIER 1 k m¥4 7= 0 g e () 198,413 M,/ km
APV —TIVGER 1 k mY472 0 sk et (RUEE) 197.479 M, km AANIT—TNVGER 1T k mX4 720 sk et CRUEIT) 201,894 M,/ km
AB NI —TIVIER 1 k mM72 0 gk fratr ORBF) 205,172 M, km AB NI —TIVIER 1 k m 72V [k et (RIF) 207,117 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (L) 196.624 M, km ABNIT—TIVIER 1 kmX72 0 faakfpaty (L) 198,413 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mY472 0 gk fraeth (SRR 204,317 M, km ARV —TNVIER 1 km¥ 720 faskfp et (KRR 206,246 M, km




A BN —TIVIER 1 k mX4 72 0 fskfrag okl i) 201,753 M, km ARV —TNVIER 1 k m¥472 0 sk fraty ndkilg) 203,635 M,/ km
AL —T)VEER 1 k m247- 0 iR e (BEUR) 190,641 M, km AL —TIVIER 1 k m47- 0 R (BHEUL) 192,320 M,/ km
ABNIT—TIVGER 1 k m¥4 720 iR et (BIRIE) 184,657 M, km AANT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (BIRIR) 190,579 M,/ km
AB NI —TIVIER 1 k mX72 0 gk ity () 193,205 M,/ km AB NI —TIVIER 1 km 72V faak ety (1) 194,931 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk ety (L) 188,076 M, km ABNIT—TNVIER 1 kmX472 0 sk fp ety (L) 192,320 M, km
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk fraes (Lo 187,222 M, km ABN—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (o) 190,579 M km
AANIT—TVIER 1 k m¥472 0 sk et (FEER) 183,802 M,/ km ARV —TNVIER 1 k m¥4 720 sk fr ety (FEER) 186,227 M, km
AB NI —TIVIER 1 k m¥4 72V kit (FIER) 182,948 M,k m AB N —TNVIER 1 km 72V i et (FIR) 187,967 M, km
APV —TIVGER 1 k m¥4 720 sk et (FEER) 185,512 M, km AANIT—TNVGER 1 k m4 720 fiak et (EI) 189,708 M,/ km
ALV —TNVIER 1 k m¥4 720 sk e (EEnk) 184,657 M,k m AANIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (EEnl) 188,838 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (f& i) 181,238 M, km ABNIT—TNVIER 1 kmX72 0 sk ety (k&) 182,745 M, km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk ety (EER) 180,383 M,/ km ALV —TNVGER 1 k m¥4 720 ik et (EE ) 181,874 M,/ km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (KIRE) 176,964 M,/ km ARV —TNVIER 1 k m¥472 0 sk fr ety (KIRR) 181,004 M, km
ABNT—TIVGER 1 k mX4 720 sk et (REAIR) 175.255 M, km AANT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (RRAIR) 181,874 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk fre® (KoL) 174,400 M,k m APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (Ko) 181,004 M, km
AB NI —TIVIER 1 k mY472 0 gk ety (EIR) 174,400 M, km AB NI —T VIR 1 km 72V [k e ety () 181,004 M,/ km
ARV —TVIER 1 k mX472 0 gk frady (ERER) 176,964 M,/ km ABNIr—TNVIER 1 k m¥ 72V gk fraety (B R) 181,874 M, km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥72 0 gk fraety (i) 168,417 M, km ARV —TNVIER 1 k m¥472 0 faakfr ety (i) 175,781 M,/ km
A BN —T VAN AE IR 72 0 sk P4 gy 325 M [ml# A B —T VAN AE B Y 72 0 fE sk g 338 M/ Tl
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ik a® (Jbyd) 36.590 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ek ie g (Jbid) 42,071 M, km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 skt (F4H5) 34,408 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ek (F45) 40,512 M, km
MAZIE T —7 NAER 1 km¥47- 0 k{2 (CAFR) 34,576 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ke CHTFR) 39,733 M, km
MAZIEr —T NER 1 k m47- 0 i (2t (EiR) 35,583 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ke (=) 41,291 M, km
AR —T NVIER 1 k mY7- 0 faa g (R IR) 34,744 M, km IMARNA 7 —T7 NWIER 1 k m¥Y7- 9 fask a2 (KR 40,317 M,/ km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 a2 (1LIBR) 36.254 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k mY47- 0 fa{e 2 (1LIER) 42,460 M,/ km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 ki (@& R) 36.254 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 sk (@& R 41,681 M,/ km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 ki (KgR) 38,939 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 sk (KIR) 44,798 M, km
AT — 7 NER 1 k m47- 0 M2t (HiARR) 38,268 M,/ km MAZIEr — 7 NAER 1 k m47- 0 a2t (WiARR) 44,798 M,/ km
MAZIA T —T NAER 1 km47- 0 k{2 (BB IR) 37,429 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ke (FEER) 43,434 M, km
MAZI T —T NAER 1 km¥47- 0 k{2t (BER) 40,449 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ke (BER) 46,552 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 kit (THER) 40,282 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 skt (THER) 46,941 M,/ km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 sk GRRE) 41,792 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 sk (GRETE) 49,669 M, km
IMARI T =T NAER 1 kmX472 0 sk ()R 40,953 M, km MAZRI T =T NAER 1 kmX4 720 a2 ()R 47,136 M,/ km
MAZIEr — T ARER 1 k m47- 0 M2t CsR) 36.590 M,/ km MAZIEr — 7 NIER 1 k mY47- 0 a2t CHsR) 42,071 M, km
MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 sk 2 (FIR) 38,603 M, km MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 ik (FI0R) 44,409 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ik ag (A1) 38,436 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ekt (6)1R) 45,577 M, km
MAZIEr —7 VAR 1 km47- 0 a2 (EHR) 38.436 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ek {e 2t (EHR) 44,798 M,/ km
AR —7 NAER 1 km47- 0 sk (JLELR) 41,288 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 sk (JLELR) 48,110 M, km
IMAZIEr — 7 AER 1 k m47- 0 i (2t (EER) 39,275 M,/ km MAZIEr — 7 NAER 1 k m47- 0 a2t (EER) 45,383 M, km
AR — 7 AER 1 k m47- 0 Mgy (R IR) 39,107 M,/ km MAZIEr — 7 NIER 1 k m47- 0 M2t (i RIR) 44,993 M,/ km
MAZIA T —T NAER 1 km472 0 sk (5 IR) 39,610 M, km MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 ik (55 46,357 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 i ad (BaiR) 39.946 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 a2t (FHaR) 45,967 M, km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 kit (Z&ER) 39,107 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 fakieatE (Z&ER) 44,993 M, km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 sk g (R IR) 38.603 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 skt (W) 44,409 M, km
IMAZIEr — 7 NIER 1 k m47- 0 M2t (LB 38,771 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ik (GUEb ) 45,188 M, km
IMARNA 7 —T NVIER 1 k mY7- 0 fas a8 (ORI 40,282 M,/ km IMARNA 7 —T NWIER 1 k m¥Y7- 9 sk (ORI 46,357 M,/ km
MAZI T —T NAER 1 km47- 0 sk ag (JLER) 38,603 M, km MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 ikt (JLER) 44,409 M, km
MAZNA A —T NVIERE 1 kmY 720 e d (BRI 40,114 M, km IMAZNA =T NVIERE 1 km¥Y 729 e (SRIE) 46,162 M,/ km
IMAZRI T =T NAER 1 km 4720 sk 28 (Fnakil k) 39,610 M, km AR =T NAER 1 km72 0 a2 (Fadkilf) 45,577 M, km
MAZIE T —7 NAER 1 km¥47- 0 sk a (BER) 37.429 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 aikiea (BER) 43,045 M, km
MAZIEr —F NIER 1 k m47- 0 i (2t (BER) 36,254 M,/ km MAZIEr —F NIER 1 km Y4 7- 0 a2t (BERE) 42.655 M, km




MMAZRINEAy —TNWVIEE 1 kmXY7 =
o D ket (R i)
I —T VAER 1 km47: = ™ - 37,932
= U fEak R : M/ k ey —7
gﬂl?ﬁﬁ’éﬁ—fﬂ/ﬁﬁ 1 km%47-9 73@%&;2 Eﬁj”ﬁig 36,925 H/krmn igiifg Z}t}ﬁéﬁ Llem 7 D fugthr g (L0 43,629
DA%%#~7»@§lkm%#@m; E o 36.757 AP ——y 1 km47- 0 et (LK : M/ km
Ui -V R R (I : M/ km | || WARIES—7 SISHRT does UL 4
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AR s = B Tk mu e B A CaR) 36.422 S ey Lo M/ km
I T LINTTIA T e Ko 36,254 o |Gt h Th e e n e Ce 15.460 A
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PR — 7 VER 1k m Y7 0 ffin —— 332.106 ULER TIER 1 km% 72 0 skt (5 332254 M/ km
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L ) R (K : 1/ km | | [ty —~ e R
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FER N — 7 VIER 1 km2 72V fagk ety (FEER) 299,894 M, km kSR — T VAR 1 km4 720 figk e (A IR) 307,716 M,/ km
FHER N — 7 VIER 1 km24 72 fagkie ety (FIR) 298,493 M, km kSR — T VAR 1 k m4 720 Mgkt a GFJIR) 310,603 M,/ km
kR — 7 VAER 1 km247- 0 figkin o (FEiR) 302,695 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik in e (FiER) 313,490 M,/ km
kR — 7 VEER 1 km47- 0 ik (Eai) 301,294 M,/ km kR — 7 VEER 1 km¥4 720 Mgk (EHiR) 312,047 M,/ km
kR — 7 VEER 1 k m4 720 gk (FE i) 295,692 M, km kSR — T VEER 1 k m4 720 Mgk (FE 0 IR) 301,943 M, km
kR — 7 VEER 1 k m4 72 0 gk ih et (EE ) 294,292 M,/ km kSR — T VEER 1 k m4 720 Mgkt (FEEIR) 300,499 M,/ km
FRER N — 7 VIER 1 km2 72 0 fagk ety (RIFER) 288,689 M, km kSR — T VAR 1 k m4 720 Mgk at (RIRIR) 299,056 M, km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik in s (REAIR) 285,888 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik ih e (REAIR) 300,499 M,/ km
kR — 7 VEER 1 km47- 0 figkie 2 (R R) 284,488 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik in e () 299,056 M,/ km
R — 7 VEER 1 km4 72 0 gk (IRiR) 284,488 M, km kR — 7 VEER 1 km4 720 Mgk (IR i) 299,056 M, km
PR — 7 VIER 1 km 720 fask e et (BRI 288,689 M,/ km kR — 7 VIER 1 km4 720 kiRt (IR 300,499 M,/ km
FHER N — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagk ety (i) 274,684 M, km kSR — T VAR 1 k m4 72 0 Mgkt (FhHRIR) 290,395 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk frat (biE) 448,510 M, km WE 7 — 7 VIER 1 km¥ 720 faakfraety (biE) 460,379 M,/ km
WEE 7 — 7 VIR 1 k mY4 720 sk e (HFRE) 420,870 M, km WESEr — 7 VIER 1 k m4 72 0 ik e (HFARR) 442,825 M,/ km
WESE 7y — 7 VIER 1 k m¥4 720 sk e CaTIR) 422.996 M, km WEEEr — 7 VIER 1 k mXY7- 0 sk e eE CaFIR) 434,048 M,/ km
WESE 7 — 7 VIER 1 k m¥4 720 sk e (Emlk) 435,753 M, km WEEEr — 7 VIER 1 k mX47- 0 sk e eg (i) 451,602 M,/ km
MRSy — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 sk e (FKHIR) 425,122 M, km RS r — 7 VAER 1 k m4 72 0 fisk e (FKHIR) 440,631 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk fraet (L) 444,258 M,/ km WESr — 7 VIER 1 k m4 72 0 g e (LB IER) 464,767 M,/ km
WEEr — 7 VIR 1 kmY4 720 ik e (BB 444,258 M, km WESEr — 7 VAR 1 k m4 720 ik e (EEIR) 455,990 M,/ km
WEEr — 7 VIR 1 k mY4 720 sk e (RR) 478,277 M, km WESEr — 7 VAER 1 k m4 72 0 sk e GRR) 491,098 M,/ km
WESE 7y — 7 VEER 1 k m¥4 720 sk e (iAklR) 469,772 M, km WEEr — 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eg (AR 491,098 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (RS IR) 459,141 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km72 0 faak ety (FEER) 475,738 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraety (FER) 497,413 M,/ km WENX 7 — 7 VIERE 1 km72 0 faakfpaety (FER) 510,845 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety (THER) 495,286 M, km WESr — 7 VIER 1 k m4 72 0 ik et (THER) 515,234 M, km
WSy — 7 VIR 1 k mX4 72 0 sk et (FHD) 514,422 M, km WESEr — 7 VEER 1 k m4 72 0 sk e (FHD) 545,953 M, km
MRS — 7 VIER 1 k mX 72 0 gk et (41 IR) 503,791 M, km W — 7 WIER 1 k m¥4 7= 0 figkfraety ()1 R) 517.428 M,/ km
WESE 7 — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 sk e (Hriaik) 448,510 M, km WEEEr— 7 VIER 1 k mX47- 0 sk g CGorislk) 460,379 M,/ km
WESEr — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 sk e (& LIR) 474,024 M, km RS — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 sk frag (& LIR) 486,709 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk et (a)lli) 471,898 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m¥4 720 faak it (a)lli) 499,874 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk et (EHR) 471,898 M, km MRS — 7 VAER 1 k m¥472 0 sk et (EHIR) 491,098 M,/ km
WEEr — 7 VIR 1 k mY472 0 sk e (1LFLIR) 508,044 M, km WESEr — 7 VEER 1 k m4 72 0 sk e (LELIR) 528,399 M,/ km
WESE 7y — 7 VIER 1 k m¥4 720 sk e (REIR) 482,529 M,/ km WEEEr — 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eg (EEIR) 497,680 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (R I) 480,403 M, km WEX 7 — 7 VIERE 1 k m4 720 faakfp ety (R I) 493,292 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (i) 486,782 M,/ km WEX 7 — 7 VIERE 1 k m472 0 faak ety (i) 508,651 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk fraety (Zmi) 491,034 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m¥ 720 faakfr ety (i) 504,263 M,/ km
WESEr — 7 VIR 1 k m¥4 720 sk et (ZER) 480,403 M, km WS — 7 VEER 1 k m4 720 sk e (ZEIR) 493,292 M, km
WEE 7 — 7 VIR 1 k m4 720 sk et (EIR) 474,024 M, km WESEr — 7 VEER 1 k m4 720 sk e (E ) 486,709 M,/ km
WESE 7y — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 sk e RUERE) 476,151 M, km WEEEr — 7 VIER 1 k mX47- 0 sk e eg (L) 495,486 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty CORBRF) 495,286 M,/ km WEN 7 — 7 VIERE 1 k m472 0 faak ety (RIRF) 508,651 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (L) 474,024 M,/ km WEN 7 — 7 VIERE 1 k m72 0 faak ety (L) 486,709 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk et (SRR 493,160 M, km WEN 7 — 7 VIERE 1 k m¥ 72 0 ikt et (RER) 506,457 M,/ km
WK — 7 WVIER 1 k m¥Y7- 0 sk freg (Fuakl ) 486,782 M,/ km WS — 7 WVIER 1 k m¥Y47- 0 sk R4 (Fuakl i) 499,874 M,/ km
MR — 7 NVIER 1 k m¥47- Y sk e (BHUR) 459,141 M,/ km W7 — 7 VIER 1 k m¥47- 0 sk e (BHUR) 471,350 M,/ km
WESE 7y — 7 VEER 1 k m¥4 720 sk e (BRIE) 444,258 M, km WEEEr— 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eE (BRI 466,961 M,/ km
WBEN 7 — 7 VIER 1 k m472 0 gk fraty (1) 465,520 M,/ km WEN 7 — 7 VIERE 1 km4 72 faakfeaty (1) 477,932 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk et (L R) 452,763 M, km MRS — 7 NVAER 1 k m¥4 72 0 sk et (LEER) 471,350 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk frat (Lok) 450,636 M, km MRS — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 fisk et (Lo) 466,961 M,/ km
WEEr — 7 VIR 1 k mY4 720 ik et (ESIR) 442,132 M, km WS — 7 VAER 1 k m4 720 sk e (ESR) 455,990 M,/ km
WESE 7y — 7 VEER 1 k m¥4 720 sk e (&) 440,005 M, km WEEr— 7 VIER 1 k mX47- 0 sk e eg (&R 460,379 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (ZiE) 446,384 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 k m 72 faakfpaety (FiE) 464,767 M,/ km
MRSy — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk et (BEnlk) 444,258 M, km RSy — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 sk e (i) 462,573 M,/ km




W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety (F& i) 435,753 M,/ km WEN 7 — 7 VIER 1 km2Y 720 gty (fF i) 447,213 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk fraety (EER) 433,627 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m¥4 720 faakfraty (EER) 445,019 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 figk et (RIFR) 425,122 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 720 i et (RIFR) 442,825 M, km
WEN 7 — 7 VIR 1 k m472 0 gk et (RBAI) 420,870 M, km WEEr— 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eg (RRAIR) 445,019 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (ko) 418,744 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km72 0 faak iRty (Koao) 442,825 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk frats (FIRR) 418,744 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km72 0 faskip et (Ei) 442,825 M,/ km
WESCr — 7 VIER 1 km¥4 7= Y gk fead (BRI 425,122 M, km W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (B ER) 445,019 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 0 figk et (i) 403,860 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 km 72 0 it (i) 429,660 M, km
EWIER k mY7- 0 i 2g 80,755 M, km BWER k mY 70 s eg 82,441 M,/ km
M OREKREE kmY7- 0 ERiees 80,755 M, km FOREREE kmY 72 i ires 82,441 M, km
EOBEHEE kY72 ket 80,755 M, km EOBEHEE kY ik fraet 82,441 M,/ km
HFEEER k mY4 720 i fr et 80,755 M, km HFEEERE k mY4 720 ik fr et 82,441 M,/ km
HIGAE RER k m Y 7= 0 e g 80.755 M, km HIBAE RER k mXY47- 0 ke 2 82,441 M,/ km
EARILENEIEE k m24 72 0 MR ety 80,755 M, km EARILENEIERE k m24 72 0 figR Ry 82,441 M, km
T ) B A B R P A R BB R L R 0.0557 — F ) BRI e A Rk B B AR LR 0.0568 —
R 2 W e e PR R o B SRR b R 0.0274 — Pk = W it PR R T B SRR L =R 0.0285 —
Bkl (A skttt g = 0.2162 — BEfafi (RAE) Mgk iRt g 0.2181 —
Bl N R HAR) ek fr 2 kL 0.0468 — Rl A 2 Hakk) ik fr 2 xS & L 0.0494 —
BEtiixln (hiksc k) sk ph e T Begga b 0.0507 — BEtilin (PR ac k) fEak ph e o BeE AR LR 0.0461 —
BEtiaxlin (TAMRER) THAMRIRIER k m X4 7- 0 Mgk PR 12,251 M, km BEa i (AMERER) THAMBRIRIE R k m X472 V) gk (R AE 12,788 M,/ km
Bkl (TTPARER) THNARERIE R k m X4 7= Mgk PR 2.683 M, km Bl (TPARER) THNARBRIER k m X4 7= 0 Mgk R a2 3.030 M, km
Bkl (B MRlhl) ek D B R R 0.0276 — Bl (B MERglhl) faak R D i B R 0.0293 —
I A it s O e B E AR LR 0.0274 — I3 W e PR R BEE AR L R 0.0285 —
FEGLW) it iR 2 e e AL R 0 — RESLW) i iR AR 2 e o B RE L R 0 —
T S OV [ i a3 P 42y ot P B L =R 0 — T S OV [ i 3 P 4 ot P AR L =R 0 —
BT it O B o B A L R 0.0358 — LI it R B o BB AR b R 0.0625 —
TH | ZE K OMi i 53 P 42 B R S AR b 3 0.0041 — TH &5 B K O it 8% Ok B e P AR b R 0.0042 —
IEEEEEE GSHREY 7 h o= 7) M ot iy a g 0 — L EEEE (Y 7 F Y = 7)) M s g R 0 —
I EEEE (ZOMOBIPEEEPE) sk et g 0 — I EEEE (ZOMOBIPEEEE) skt xR gL g 0 —
BAE 1 ARG 72 0 JE S R 447 M/ K EAE 1 AR 7 0 JER S AR 449 M,/ K
B kmX7z 0B SR 51,405 M,/ km B km¥7z 0Bk SR 51,777 M,/ km
HORER 1 kmXY 70 EK S e 514,100 M, km HFOAREK 1 kmXY 70 EK S e 517,501 M, km
EOJE 1 km¥7= 0 EK SR 1,038,148 M, km EDJE 1 km¥7= v EK SR 1,045,671 M, km
AR > 7 21 km7- 08K 5B 5,464 M, km BEHAR Y 7 21 km M7= 0 @K 5B 5,504 M, km
HIGMER 1 k mX%7- 0 EK 5k 5,464 M, km FIAARE I 1 k m27- 0 E Sk 5,504 M, km
TEARALETE 1 k m2Y 72 0 A S R 5.464 M, km EARILETE 1 k m2Y 72 0 A S Ak 5,504 M, km
AR A E 1 B4 72 0 B S R 68 M/ & SRR AL E 1 B4 72 0 B S R 68 M/ A
T B AR AR s R [ R AR B = 0.5 — T B AR i oA [ R AR B =R 0.5 —
S — 7V RS A [ b R 0.5 — e — 7V AR AR A [T L R 0.5 —
BRI S e kB R bR 0.00131 — BRI S e R B AR L R 0.00107 —
MR SRS B e e B b 0.00831 — MRS IR B R e BR b 0.00503 —
TR BRI B e e A e 0.00227 — T PRSI e ok B e L R 0.00233 —
TR 5B F oo e G R LR 0.00108 — RS B R e R bR 0.00112 —
P o R bR 0.00196 — W P e B R b R 0.00238 —
L Qi PSEra - g il RS 0.00295 — WG B R B R LR 0.00297 —
BB N OV (B i B F P B BB L =R 0.00123 — BB B OV [ i 5 e P B B AR bR R 0.00119 —
B S R A AR bR 0 — ENIE S i boEia g il s 0 —
TR, #E KOS xR &R 0.00083 — T B Zn B KO S CE R e i g g b =R 0.00077 —
BRI 202 kB B bR 0.03182 — BRI 7Ty kB bR 0.03279 —
1 B 7 0 Befoe B S s 2 0.8 M/ [ml# 1 [AIHR 4 7 0 $foe B s 0.9 M [l
1 [RIHR Y 7 0 B P R B fe BE e S s 88.9 M/ Bl 1 [AIHR Y 7 0 B R fe B e S s 94.0 M [l




1[I 7 0 B [T P 5,064 M/ [El# 1 [ElRR Y 72 V) B e B e 5,028 P
(Egii g i 0.14371 — (EgiiE SR i 0.15266 —
B R AR AR 260 — B R 3o B 4 RLAR B 271 —
B 5 2 ML [EHRE 672 [Ef BLHA 5 2 ML [AHRE 672 [EIf
Uit A R A MRS L 0.2263 — Uit A R ASHR R L e 0.2274 —
H R A HA RIS L 0.4692 — HR R R A HA R 0.4871
R 7 BT AF- 2 R BT F AF- 2
AP 22.9 s AR 22.2 i
s g 13.3 Ga ot 12.3 i
X RN AR 18.1 s R PRI A 17.3 i
AR ST 6.6 I MRS ST 6.6 s
15 i 2 9 P 1015 i 2 9 A
BRTZE X KL —T )L 24.3 4 BRZG X B VI —T )L 23.7 s
HERXAZ VA —T 33.2 e HERXZ VA —T ) 32.4 H
fie FBR7Er— 7 L 15.1 A fie BZRZESEr—T L 15.1 A
fe LM Y — 7 v 21.2 A fe B e —T 21.2 A
RS r—7 v 26.5 e R —7 v 26.5 =
A 21.2 Gs AL 21.2 A
B 56.4 s B 55.9 i
WO R 56.4 s o O I 55.9 i
&9 75 = L 9HHE 75 A
IR 75 - IR 75 =
AR [ 56.4 i AR LA 55.9 s
T T ) 24.3 1 AR T T ) 24.3 A
MR RS 24.3 i HERR R 24.3 i
22 E A 9 I 2SR 9 i
Rl (RIS ) 6 1 el (FEIREE) 6 i
R (R E) 15 4 R (FEEE) 15 s
BN (2 EE) 9 4 R (e EE) 9 A
FE IR == ) 24.1 e FE bR == 24.1 e
Sl (AR 6 i Betidax i (AR 6 i
BEAL R i O A Mk, FRfk A 1, (56 IRk 6 I B i (I A Mk, ARSI . (i IR 6 i
Bl (M%) 10 HE Btdak il (TTAMREE) 10 s
Bl (AR ER) 13 HE Btdakln (T PAR ) 13 s
5w 23.1 Gs I5m Y 23.1 A
L) 15.8 4 L) 15.8 i
BEAR S OV (& 10.7 A Pk N VAR [ 10.7 i
HL[] 5 = HL[H] 5 A
TH, ZRE KO & 5.5 A TA, &HE L O 5.5 E
IR EEEE (Y 7 b =7) 8.8 i I CEPE (&Y 7 b =7) 7.8 s
L EEPE (F Dt EE & & PE) 5.2 1 I EEPE (F Do E & & PE) 5.2 A
BRE 5~ 8 (W) BT 5~ 8 (W)
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